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OVERENSSTEMMELSESERKLZARING

(ORIGINAL ERKLARING)

Vi IMER International S.p.A.
Via Salceto, 53-55 — 53036 Poggibonsi (Sl) — Italy

Erklzerer under vores fulde ansvar, at maskinen:
mobil personlgfter med arbejdsstandplads

type EASY UP 5 SP

Serienummer ITO60 . ....

e Opfylder kravene i Maskindirektivet 2006/42/EF
o Opfylder kravene i de fglgende direktiver:
2004/108/EF (direktiv om elektromagnetiskskompatibilitet) og efterfalgende sendringer og tilfgjelser

2006/95/EF (svagstremsdirektivet)og efterfalgende sendringer og tilfgjelser

e erioverensstemmelse med modellen som har CE certificering nr.  11DM4MM13

udstedt af det falgende underrettende organ:
I.C.E.P.l. Via'RPaolo Belizzi, 29/31/33 - 29100 Piacenza — ITALIA
Identifikationsnummer 0066

o Det erkleeres endvidere, at felgende harmoniserede regler er anvendt:
EN 60204-1, EN ISO 12100

o UDENDYRS BRUG - Platformen ma ikke anvendes ved vindstyrker pa over 8,2 m/s. (grad 5 pa
Beaufort-skalaen)
o INDENDYRS BRUG - Platformen opfylder fuldt ud den harmoniserede standard EN 280

Navnet pa den person, der har bemyndigelse til at udarbejde og opbevare det tekniske dossier er Paolo
Pianigiani, Direktar for Business Unit IMER ACCESS, Via S.Francesco d'Assisi 8 — 46020 Pegognaga
(MN) — Italy

Pegognaga Paolo Pianigiani

(Direktgr for Business Unit IMER ACCESS)
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Statiske og dynamiske test

For idriftsaettelsen er de statiske og dynamiske test, der er fastlagt i den harmoniserede standard EN
280, punkt 6.3, blevet udfart.

Teknisk assistance

Man skal henvende sig til et autoriseret veerksted for reparationer og eftersyn. Kontakt den tekniske
kundeservice for yderligere oplysninger.

Reservedele

En garanti for at maskinen fungerer optimalt og lzenge er, at der anvendes originale reservedele. Til det
formal kan man konsultere vores “RESERVEDELSKATALOG”.

Ved bestilling af reservedele og assistance, anfgres altid de oplysninger, som star pa identifikationsskiltet
pa vognen.

Ansvar

IMER International S.p.A. fraleegger sig ethvert ansvar for eventuelle skade pa personer eller ejendom,
som skyldes en af fglgende grunde:

* Manglende overholdelse af anvisningerne i den pageeldende BRUGS- OG
VEDLIGEHOLDELSESMANUAL hvad angar betjening, brug og vedligeholdelse af maskinen.

» Forkerte mangvrer under brug og vedligeholdelse af maskinen.

» /Endringer pa maskinens struktur eller dele uden forudgaende tilladelse fra IMER International S.p.A.
og/eller udfert uden egnet vaerktg;.

* Usaedvanlige haendelser som ikke hgrer ind under normal og korrekt brug af maskinen beskrevet i
denne BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESMANUAL.

« Brug af uorginale reservedele som ikke er godkendt af producenten.
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Generelle anbefalinger - sikkerhed

Manual

Tilstreekkelige sikkerhedsforanstaltninger pa arbejdspladsen er ngdvendige,
hvis man vil undga alvorlige skader pa sig selv og andre, og det er derfor
obligatorisk at lzese og forsta denne manual, der giver grundlaeggende og

praecise instruktioner om maskinens anvendelse og
k\/\ vedligeholdelsesforanstaltninger.

Manualen skal betragtes som en del af maskinen og skal altid ligge om

bord pa denne og opbevares til fremtidige opslag.

Brugeren skal opbevare manualen i Igbet af hele maskinens levetid, ogsa i tilfelde af
lan, udlejning eller videresalg.

Billederne i manualen er IKKE altid en praecis gengivelse af den beskrevne model, men
er anvendt for at lette forstaelsen af teksten.

Sikkerhedssystemer

Sikkerhedssystemerne anvendt pa maskinen bliver slidt og deres regulering aendres, og det er derfor
afggrende, at de kontrolleres og holdes funktionsdygtige. Man skal ikke stole blindt pa deres funktion
ved vurdering af drifts- og sikkerhedsbetingelserne.

Tilstedeveerelsen af disse foranstaltninger fratager ikke operatgren ansvaret for, at maskinen anvendes
fornuftigt og korrekt.

Det er strengt forbudt at fijerne, aendre eller manipulere en hvilken som helst del af den selvkgrende
sakselift, der er vigtig for dens sikkerhed og stabilitet.

Da batterierne ogsa har en stabiliserende funktion, er det, nar de udskiftes, saerligt vigtigt at tjekke, at
de ikke vejer mindre end hvad der er angivet pa maskinens specifikationsmeerkat.

En hvilken som helst manipulering af de vigtigste maskindele og sikkerhedsanordningerne pa den
selvkgrende sakselift kan medfgre gjeblikkeligt bortfald af garantivilkarene.

Etiketter og maskinskilte

Eventuelle farer og forskifter vedrgrende maskinen er signaleret ved hjaelp
af etiketter og skilte. Man skal saledes sikre sig, at disse kan laeses og er
i god stand.
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10.

11.

12.

13.

14.

Krav til operatoren

Operatoren skal:

1. Have laest og forstaet den dokumentation, som fglger med maskinen.
Han skal instrueres i korrekt brug af maskinen og veere bekendt
med sikkerhedsforanstaltninger og -bestemmelser,

2. Veere fysisk egnet, og ma ikke have indtaget narkotika, alkohol eller
medicin, der kan have indflydelse pa opmarksomheden,

reaktionsevnen, synet og hgrelsen,

3. Altid give hgjeste prioritet til sikkerheden og afsta fra at arbejde,
hvis vedkommende ikke mener at kunne arbejde forsvarligt,

4. Have kendskab til den maksimale arbejdsbelastning.

5. Anvende sikkerhedsudstyr, der passer til arbejdsvilkarene og de
geeldende regler pa omradet.

Under mangvrerne skal alle legemsdele holdes inden for geleenderet, og operatgren skal sta solidt
med begge fgdder pa underlaget,

Altid fa hjeelp af en anden person i omrader, hvor der ikke er fuldt udsyn,
Altid arbejde under de bedst mulige forhold, bade med hensyn til sikkerhed, orden og renlighed.

Fare dagligt tilsyn med betjeningspanelet og sikkerhedsforanstaltningerne, inden maskinen anvendes,
og sikre at de fungerer effektivt og hensigtsmaessigt.

Kontrollere at arbejdsomradet er ryddet for personer, dyr og andre forhindringer for en hvilken som
helst mangvre med maskinen,

Kontrollér at der ikke er huller, bump, niveauforskydninger, forhindringer, affald eller andet, som kan
daekke over huller eller andre former for risici pa maskinens bane,

Rense platformens gulv og geleenderet for olie eller fedtstof,

Slukke maskinen og altid tage naglen ud, nar arbejdet er feerdigt, og nar maskinen star ubevogtet,
for at undga at uautoriserede personer kan komme til at bruge den.

Tage naglen ud nar der skiftes kommandoer fra platformen, og der er personale pa platformen, for
at undga uautoriseret brug fra betjeningsstedet pa jorden. En ekstra nggle skal opbevares af den
ansvarlige for sikkerheden, sa betjeningsstedet pa jorden kan bruges i nadstilfeelde. (I tilfeelde fejl
er det muligt at udfare en manuel ngdsaenkning).

10
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Afstand fra elektriske ledninger

Maskinen har ingen elektrisk isolering og giver ingen beskyttelse mod
kontakt med stremfgrende dele af elektriske ledninger og elektriske anlaeg,
der ikke er beskyttede eller ikke har en tilstreekkelig beskyttelse.

Herunder findes en oversigt over de sikkerhedsafstande, der skal overholdes
i henhold til italiensk lov.

| andre lande kan lovgivningen indeholde andre begraensninger, som operateren skal

overholde.
Tilladt
Un (kV) minimumsafstand (m)
<1 3
10 3.5
15 3.5
132 5
220 7
380 7

Un = nominel spaending

11
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Fordeling af vaegten

Fordel vaegten pa en ensartet made pa hele platformens overflade (figur 1).

Last ikke pa overflader, der ligger under de angivne flader i figur 2-3-4-5).
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Ikke tilladte mangvrer

Det er strengt forbudt at bruge maskinen:

« Til at kare pa offentlig vej.

* Under forhold, hvor omradets belysning ikke giver tilstreekkeligt udsyn
til udfgrelsen af arbejdet eller til flytning i sikkehedsgjemed.

+ | tilfeelde af kraftigt uvejr, med eller uden regn, eller ved vindhastigheder pa over 8,2 m/s, femte grad
pa Beaufort-skalaen anfert herunder.

» Uden at platformens adgangslage er lukket.

* Nar den er i beveegelse med skuffen aben.

» Hvis arbejdsomradet ikke er ryddet for forhindringer, der kan @ge risikoen for fare.
* | bergring med faste eller mobile genstande.

* Hvis den ikke er i korrekt driftstilstand.

» Til andet end det som er beskrevet i brugsanvisningen.

» Efter at have aendret eller fjernet sikkerhedsforanstaltningerne.

e Bundet fast til tilstedende strukturer.

Det er desuden forbudt at:

* Haeve platformen, nar maskinen star pa ladet af en lastbil eller et andet kgretgj.
» Kaste ting eller veerktgj oppefra og ned eller omvendt.

+ Kare op eller ned af ramper uden forst at have lase forhjulene.

13
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Beaufort vindskala

s 3
=] >
: =5 =5
Beskrivelse | 3 & 35 Forhold til havs Forhold pa land
af vinden - -
= =2
[] (1]
Qo Q
0 | Stille 0 0 Spejlblankt (olie) Rag stiger lodret
1 | Luftning 1-6 0.3-1.5 | Let krusning uden skumtoppe. Svag bevaegelse 'regl
vindens retning.
2 | Svag vind 7-11 1.6-3.4 |Korte balger som ikke brydes . Bevaegelse i sma blade
3 |Let vind 12-19 | 3.4-5.4 |Korte bolger som brydes. sBi';de 0g kviste bevasger
Stagv og papir laftes.
4 | Jeevn vind 20-29 5.5-7.9 | Sma belger med skumtoppe. Kviste og mindre grene
bevaeger sig.
Sma treeer beveeger sig.
5 | Frisk vind 30-39 | 8.0-10.7 [Moderate (1,2 m) lange balger. Skumtoppe og nogen skumsprait. | Der dannes sma balger
pa sger.
Bevaegelse i store grene.
6 [Hard vind 40-50 [10.8-13.8] Store bglger med skumtoppe overalt. Sandsynligvis skumsprgjt. | Det er vanskeligt at bruge
paraply.
Store treeer beveeger
7 | Stiv kuling 51-62 |[13.9-17.1| Store belger braekker op og skum fgres i striber i vindens retning. | sig Vanskeligt at g& mod
vinden.
Kviste og grene braekkes
8 | Hard kuling 63-75 |17.2-20.7 Moderate hﬂje' bejlge.r hvor bzlggkammene brydes til skumsprgjt | af traeer.. Biler er )
som fgres i striber i vindens retning. vanskelige at holde pa
vejen.
Stormende Store grene pa traeerne
9 kuling 76-87 |20.8-24.4|Hgje belger (2,75 m) som veelter med massive skumsprgit. knaekker. Tagsten blaeser
ned.
. . . . . Traeer rives op med
10 | storm 88-102 |24.5-28.4 Meget hgje bglger. Naestep hvid overflade. Sigten forringet pa rod. Store skader pa
grund af kraftigt skumspraijt. .
bygninger.
. . . . . Talrige gdeleseggelser
11 | Steerk storm | 103-117 |28.5-32 6 Usagdvanllg hgje _bcalger. Sigten meget forringet pa grund af pa bygninger og
kraftigt skumspraijt. .
luftledninger.
Alvorlige katastrofer.
12 | Orkan > 117 > 32.5 |Enorme bglger. Luften fyldt med skum med forringet sigt til falge. Massive og omfattende

gdelaeggelser pa bygninger
og alt opretstaende.

14
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Begransning af risici

Overhold felgende retningslinjer:

Risiko for at vaelte

« Kontrollér, at underlaget er jeevnt og solidt.

* Brug ikke maskinen pa glat, isdeekket, mudret og usammenhaengende
terreen med huller, der har en heeldning, som overskrider den maksimalt
tilladte.

+ Sorg for at terraenet kan baere den maksimale belastning fra hvert
hjul.

® » Kontrollér at der ikke er huller, bump, niveauforskydninger, forhindringer,

v affald eller andet, som kan daekke over huller eller andre former for

risici pa maskinens bane,

* Overhold den maksimale bzereevne og det maksimale tilladte antal personer, der kan
transporteres.

* Fordel byrderne og anbring dem som vist pa side 15.
* Undga at stede mod faste eller mobile forhindringer.
» Brug ikke maskinen som kran med materiale heengende fra gelaenderne eller pa saksen.

* g ikke den maksimale disponible arbejdshgjde ved at installere trapper eller broer pa platformen,
eller ved at sta op pa geleenderet.

» Seet ikke materiale pa geleenderet.

* Under flytning, haevning og saenkning kontrolleres, at der ikke er forhindringer rundt om, over og
under maskinen.

» Det er strengt forbudt at kare op eller ned af ramper uden fagrst at have lase forhjulene.
» Foretag kun flyttemangvrer, hvis der er fuldt udsyn i arbejdsomradet.

* Under flytning pa haeldende terraen eller op-/nedkarsel pa/fra lastbil via ramper, ma der udelukkende
anvendes den anden hastighed (medium).

* Undlad at udave en horisontal kraftpavirkning pa over 200N

* Brug ikke maskinen med elementer (f.eks. paneler), der kan gere den udsat for vindsted.

15



Risiko for at falde

Elektriske risici

Det er forbudt at lzene sig ud over platformens udvendige
sikkerhedsgelaender.

Brug ikke gelaenderne til at stige ind i og ud af platformen.

Stig ikke op pa og ga ikke ned fra platformen, nar den er haevet.

Da maskinen ikke er elektrisk isoleret, skal brugeren iszer sgrge for at
undga kontakt med dele, som kan vaere spaendingsfarende.

Der ma ikke udfgres arbejde i naerheden af elektriske ledninger i en
afstand, der er mindre end den angivne i tabellen pa side 14.

Risiko for eksplosion og forbraending

Brug ikke maskinen i neerheden af aben ild eller varmekilder.

Lad batterierne i ventilerede rum, langt fra varmekilder og spraengfarlige
vaesker.

Anvend ikke maskinen i naerheden af oliepletter.

Anvend ikke maskinen i omrader med eksplosiv atmosfaere.
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Resterende risici

Skiltene og klistermeerkerne opfert herunder angiver de resterende risici, som stadig er til stede, pa trods
af de sikkerhedsforanstaltninger som er indbygget i maskinens konstruktion og de anvendte
sikkerhedsanordninger.

AD0 155y

GIV AGT
DET ER FORBUDT AT
OPHOLDE SIG INDEN FOR
MASKINENS
AKTIONSRADIUS

A00319DA
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Beskrivelse af maskinen

18
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Dette bind indeholder bruger- og vedligeholdelsesmanual til de selvkgrende sakselifte:

EASY UP 5 SP

Projekteret og udfert med hydraulisk funktion og proportional styring.

Udfert med 3 sakse, nar en hgjde pa 3,20 m.

Platformen kan anvendes udendgars.

Maskinen ma kun anvendes af specialiseret og autoriseret personale.

Platformens producent:

IMER INTERNATIONAL S.p.A.

Via Salceto, 55 - 53036 POGGIBONSI (SI) -(ITALIEN)
TIf. 0577 97341 - Fax 0577 983304

www.imergroup.it

HOVEDKONTOR

Business Unit IMER ACCESS
46020 PEGOGNAGA (MN) ITALIA
Via S. Francesco D’Assisi, 8

TIf. Fax +39 0376.559855

19
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Standardudst

Ekstraudstyr

yr
Elektrisk treek pa baghjulene
Proportionel styring med fejlfinding
Elektromagnetiske parkeringsbremser
Styring med drejelige forhjul
Manuel ngdsaenkning
Speerreventil pa laftecylindrene
Batterier til treek 24V-105Ah C5
Batterilader med automatisk frakobling
Lydalarm ved beveegelse og horn
Fejlfindingsdisplay, timeteeller og kontrol af batteri
Heeldningssensor med blokering af bevaegelserne
Batteristik
Elektrisk antiskeeresikring
Batteriernes kontrolsystem med beskyttelse mod lav spaending
Foler ved overlees
Antivippesikring
CE-maerkning - EN280

Blinklys

Saet 110 V kabel

20



BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESMANUAL EASY UP 5 SP

Praesentation

Hzeveplatformen EASY UP 5 anvendes til loft af personer, materialer og udstyr for at muliggere
arbejde i hgjden.

De skal anvendes under hensyntagen til de tekniske data i den tilhgrende tabel, pa et underlag, der er
garanteret stabilt og solidt, og under betingelser,hvor sikkerheden er garanteret af kvalificeret
personale.

Maskinen bestar af:

p7 @? « Vogn (A)

» Sakse (B)

C * Platform (C)
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Liste over bevagelser

Traek og styretg;j

Vognen to treekhjul bagftil.

Styring kan kun udfgres, hvis drejehjulene ikke er last.

Traek og styring kan ogsa udfgres mens platformen er haevet.

Haevning/sankning af platformen
@ Beveegelsen styres af en hydraulisk cylinder, der flytter saksene.

V8

Styringens proportionalitet
Traek og haevning har proportional styring

Bevaegelsernes progressivitet opnas vha. en elektronisk styreenhed, som ud fra beveegelserne med
joysticket pa platformens betjeningspanel tilfarer mere eller mindre energi til de elektriske motorer og til
den elektriske pumpe.

22



BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESMANUAL

EASY UP 5 SP

Identifikation

Et metalskilt pa stellet baerer alle de oplysninger, som skal bruges til identifikation af maskinen.

O

IMER International SpA
Via Salceto, 53-55
53036 Poggibonsi (Sl)
ITALIEN

FIRMANAVN

moeL  (__EASY UP 5 SP

SERIE N. ( ) MASKINVAEGT kg ( 500 )
FABRIKATIONSAR Jeatrert  vian( 24/105 C5 )
\EFFEKT kW( 2,2 ) MAX TRYK bar( 170 )}

ce

(MOBIL PERSONLGFTER MED ARBEJDSSTANDPLADS)

)

A00031DK O

Oplysningerne henviser til standard-versionen

23



BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESMANUAL EASY UP 5 SP

De vigtigste komponenter

HOJRE SIDE VENSTRE SIDE
va = P —= X
) N .
| H (1) ) |
) @ <l

(3)

Z/

(4)

N

(5)

&/

(6)

=/

10 7

Betjeningsboks 6. Vognen
Gelaender 7. Treekhjul
Platformen 8. Kasse
Sakskonstruktion 9. Betjening fra jorden
Platformsudvidelse 10. Slaeder mod veeltning

o A 0 Dbdh =
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Placering af styrings- og kraftudstyr

KASSE

Batteri Opretter

Sikring
7| Fjernstyrer
Stik il kontakt
batterifrakobling

Hydraulisk
central

Elektronisk
styreenhed

Betjeningspanel
pa jorden

VOGNENS MIDTE

Kreengningsmaler
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Det elektroniske system

Elektronikken bestar af to styreenheder med mikroprocessorer til drift af maskinen. Den ene
hovedstyreenhed sidder inde i vognen, mens den anden sidder i betjeningsboksen pé platformen. Disse
styreenheder kommunikerer med hinanden vha. transmissionsprotokollen CAN-bus.

Styreenheden er ansvarlig for kontrol med maskinen og dens betjeningsanordninger, og den sarger
desuden for:

* Overvagning af batteriernes ladetilstand.

+ Kontrol af belastning pa platformen.

* Kontrol af batteriets ladestatus.

Elektronikken har ogsa yderligere mikorprocessorstyrede elektroniske enheder med fglgende
funktioner:

+ Kontrol af maskinens haeldning.

Displayet i betjeningsboksen viser:

* Arbejdstimer.
e Batteriernes ladeniveau.

* Fejlkoder og fejl registreret af hovedstyrekortets selvdiagnosticering.
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Beskrivelse Maleenhed
Antal sakse n. 3
Maks. baereevne
inkl. 1 person kg 200
Opgangstid (med belastning) s 19
Nedgangstid (med belastning) S 20
Kgrehastighed (hurtig) km/h 3,5
Kgrehastighed (sikkerhed) km/h 0,6
Overkommelig haeldning % 25
Maksimal tilladt kraftpavirkning pa siden N 200
Maksimal tilladt sidehaeldning af vognen ° 1,5
Maksimal tilladt haeldning i leengderetningen af vognen ° 2,5
Traekbatterier
spaending V 24
kapacitet Ah 105 C5
veegt kg 30x2
Meengde af syreholdig oplgsning i batterierne I 6.3x2
Batterioplader V/A 24112
Elektriske treekmotorer V/KW 24 /1
Hydraulisk central VKW 24 12,2
Maskinens vaegt kg 500
Olietank I 2
Indvendig styreradius m 0
Udvendig styreradius m 1,65
Forhjulenes mal mm 180 x 50
Baghjulenes mal mm 250 x 100
Hjulenes type cushion
Belastning pa forhjulene daN 350
Belastning pa baghjulene daN 330
Kontinuerligt, energieekvivalent veegtet lydtrykniveau
pa operatgrens arbejdssted dB <70
Laftetryk Bar 170
Brugstemperatur °C da-10 a +40

Vibrationer

Ud fra malinger under de mindst gunstige omstaendigheder er det kontrolleret at:

+ Den gennemsnitlige afbalancerede kvadratrod i forhold til accelerationen, som de gverste maskinelementer udsaettes for er
under 2,5 m/sek?;

» Den gennemsnitlige afbalancerede kvadratrod i forhold til accelerationen, som kroppen udseettes for er under 0,5 m/sek?.
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EASY UP 5 SP

Dimensioner og pladskrav

, 1250 ,
| |
r )
J
)
(@
l
o
X
7 =) N
| Gi »
] o
g S
i
| =
© \3
i
) o — — o)
Lé.’ |' o™ =)
< [X-Xe)
, B

626

N

28



BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESMANUAL

EASY UP 5 SP

Tryk pa jorden

Lokalt tryk (pr. hjul)

Brug Tryk (kg/cm?)
Indendgrs 15.6
Udendars 18.2

Trykket med fuld belastning refereret til det benyttede areal er
folgende:

Brug Tryk (kg/m?)
Indendars 667
Udendars 667

760 mm

?f
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Skilte og labels
Kontrollér ud fra figuren at samtlige skilte og maerkater er pa plads og leeselige.

Meaerkaterne og skiltene som ikke indeholder tekst har en alfanumerisk kode, som ender pa XX, eller
numerisk med 8 cifre.

Meerkaterne og skiltene som indeholder tekst har en alfanumerisk kode, som ender med forkortelsen
for maskinens brugsland.

82021098 | GULE OG SORTE BAND 1 A00005 IT | ADVARSELSSKILT PA ITALIENSK 1
82521034 | GULE OG SORTE BAND 1 A00031 IT | INDREGISTRERINGSSKILT 1
A00001XX | CE-MARKE 1 A00033 IT | NGDSTOP 1
A00002XX | BELASTNING AF HJUL 4 A00319 IT | OPHOLD FORBUDT 2
A00110XX | BATTERILADESTIK 1 A00105 IT | STANDARDER OPRETTER 1
A00316XX | KLEMNINGSFARE 2 A00153 IT | PLACERING AF BETJENINGSBOKS 1
A00172XX | L@FTEOMRADE 4 A00318 IT | MAKSIMAL OPFYLDNING 4
A00173XX | BATTERIFRAKOBLER 1 A00372 IT | TAG NOGLEN UD 1
A00174XX | HYDRAULIKOLIE ISO VG 46 1 A00383 2
A00201XX | FASTSPZANDINGSPUNKTER BZALTER 4
A00216XX | RETNINGSPILE 2
A00239XX | RETNINGSPILE 2
A00317XX | SIKKERHEDSSTOTTE STEL 2
A00255XX | BRUG AT HGJTRYKSRENSER FORBUDT 5
A00321XX | PLATFORMSLOGO 2
A00269XX | SLAEBNING | EN N@DSITUATION 2
A00270XX | SAENKNING | EN N@DSITUATION 1
A00296XX | AFSTAND FRA ELEKTRISKE LEDNINGER 1
A00303XX |LOGO 1
A00322XX |LOGO 1
A00350XX | EASY UP 5 SP 2
3231792 MADE IN ITALY MADE IN EU 1
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EASY UP 5 SP

@ L‘i‘f A00372IT—
A00174xx
)
Q)
A00321xx C §
A00318IT—Hiy :o:L
A0025
A00319IT
A00316xx AOOT10xx
(-]
AOOOOZXX—I/ A00350xx
A001T70xx = —] —e+— A00172xx
A001 73XXE] " m  [(oe |
oo _QJ] o
A00105IT .00
A00383IT-
A00255xx

AO0033IT-
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PE A\
=}
@) 4
A00321xx = A00256xx
A00318IT —{= ) o

A00316xx
AO00319IT

A00317xx

A00350xx
A00172xx —& A00172xx

A00002xx

A00322xx
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EASY UP 5 SP
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A00153IT A00005IT

N

A00201xx

A00239xx
A00216xx

A00296xx
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Sikkerhedssystemer

Maskinen er udstyret med en reekke sikkerhedsanordninger, som laser normal funktion for at forhindre
uheld.

Det er vigtigt at kende til sikkerhedsanordningernes egenskaber og funktion. Det anbefales derfor ikke
at tage maskinen i brug, fgr det fglgende afsnit er lsest og forstaet.

Visse sikkerhedssystemer fungerer pa forskellig vis afhaengigt af maskinens placering, og det er derfor
vigtigt at kende betydningen af MASKINE LUKKET og MASKINE ABEN, som forklaret i det falgende.

Hvis en sikkerhedsanordning ikke virker, som fglge af fejl eller manipulering, kan det
forarsage alvorlige skader pa maskinen og derved udsatte brugeren for livsfare.

Kontrollér jaevnligt sikkerhedsanordningerne som beskrevet i manualen.

Der ma ikke manipuleres med sikkerhedsanordningerne. Producenten fraleegger
sig ethvert ansvar for uheld som skyldes indgreb pa og manipulering af
sikkerhedsanordningerne.
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Maskine lukket - Maskine aben

EASY UP 5 SP

)

Maskinen er LUKKET nar

afstanden mellem platformens gulv
og jorden er MINDRE end:

1,00 m

@@/’f@*";ﬂ":‘—‘?a—mﬂ

<1,00 m

[mim] o @
e O
200

n

§

e
@xzc@:ﬂﬁz:@:g;%@ .

9

Maskinen er ABEN, nar afstanden
mellem platformens gulv og
jorden er STORRE eller LIG med:

=>1.00 m 1.00m
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Mikroafbrydere

SQ1

Hvornar aktiveres den: nar maskinen er aben, dvs.
nar platformen Igftes til en hgjde pa 1,00 m over
jordoverfladen.

Hvad aktiveres:
» Automatisk valg af nedsat hastighed.

» Laser alle bevaegelser bortset fra seenkning hvis vognens haeldning overskrider de tilladte veerdier.

» Laser alle bevaegelser ved overbelastning.

SQ8

Hvornar aktiveres den: nar platformen lgftes til en hgjde pa 1,00 m over jordoverfladen.
Hvad aktiveres:
» Belastningsovervagning

» beskyttelse mod klemning af saks under saenkning

SQ3

Hvornar aktiveres den: nar platformen lgftes til maksimal hgjde.

Hvad aktiveres: Loft af haevebeveaegelsen til maksimal hgjde blokeres, inden cylinderens mekaniske
graenseafbryder.
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Sikkerhedshastighed

Aktiveres automatisk ved hgjde SQ1 (maskine aben).

Elektrisk sikring mod skaering

En elektronisk styreenhed blokerer for seenkningen i 3 sekunder, nar afstanden mellem enden af armene
og stellet overstiger cirka 50 mm (saenkningsgreense).

Nar saenkning blokeres:
+ Seet joysticket i venteposition.

* Vent 3 sekunder og kontrollér, at eventuelle personer ved siden af platformen ikke risikerer at blive
fanget eller at komme i klemme mellem saksene,

* Giv igen seenkekommandoen som sker 1,5 sekunder fgr lyd- og lysalarmen aktiveres.

Pa stykket mellem greensen for saenkning og at saksene er helt lukkede, er genoptagelse af beveegelsen
efter et stop underlagt de samme betingelser med forsinkelse og advarsler, som beskrevet ovenfor.
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Kontrol af haldning

Heeldningen kontrolleres af planhedsindikatoren. Denne digitale enhed er placeret midt pa vognen og
aflaeser haeldningen.

Hvis maskinen overskrider greensen for den maks. tilladte haeldning, over hvilken SQ1 gruber ind (maskine
aben) lases alle maskinens bevagelser, bortset fra sankning af platformen.

Maksimal tilladt haeldning

--.- sidelaens fremad bagud
1,5° 2,5° 2,5°

Med en hzldning pa over den maksimalt tilladte:
Med maskinen lukket:

* haevning aktiveres indtil den hgjde hvor
mikroafbryder SQ1 griber ind.

For platformen kan haeves over hgjden SQ1, skal man
sorge for at maskinen star stabilt igen.

Med maskinen aben:

* Den rgde kontrollampe 13 pa betjeningspanel pa platformen
blinker.

* Alarmen lyder.

* korsel, styring og haevning er blokerede.

For at starte bevaegelserne igen er det nedvendigt at seenke platformen helt og
fore maskinen tilbage til en stabil position.

Sank ikke platformen uden forst at kontrollere, at der ikke er forhindringer under den.
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Kontrol af for stor last

Begraenseren maler en eventuel overbelastning, bade nar maskinen er standset, og under haevning og
szenkning af platformen.

Den aktiveres i hgjden SQ8 (1,00 m).

Overbelastning registreres, nar lasten er mellem den nominelle last og en
variabel vaerdi pa mellem 120 % og 150 % af denne.

Pa grund af den seerlige udformning af enheden til kontrol af lasten bliver overbelastning pa det farste
og det sidste stykke af haevningen registreret ved en graense pa 120 %, mens overbelastning forst
registreres ved 150 % af den nominelle last i den midterste del af platformens bevaegelse.

Maskinen er blevet projekteret og fremstillet til at kunne holde til denne overbelastning.

Med overbelastning:

» Lampe 5 pa panel ved jorden blinker.

* Den ragde kontrollampe 13 pa betjeningspanel pa platformen blinker.
* Alarmen lyder.

 samtlige bevaegelser hindres.

For at genaktivere bevaegelserne:
* Fjern den overskydende last.

» Tryk pa ngdstopknappen og genaktiver den.

Fastgorelse af sikkerhedsseler

Pa platformen er der en fastggringsmekanisme til sikkerhedsseler.
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Kontrol af batterier

Hvis batterierne er afladede, blokeres for hasvning.
Hvis batteriladeren er tilkoblet hindres samtlige bevaegelser.

Batteristik

Batteristikket findes i kassen.

Denne sikkerhedsanordning kobler strgmforsynings- og styrekredsene fra
batterierne, saledes at det udelukkende er batteriopladeren, der er koblet til.

Nadstop

Tryk pa en eller begge nedstopknapperne, som sidder pa betjeningspanelet ved jorden og pa
betjeningspanelet pa platformen, hindrer alle bevagelser.

Kontrollamper og lydalarmer forbliver aktive.

For at genindstille de normale funktioner trackkes knappen opad.

Lydsignaler

Fejltilstand: signaleres med en hgjfrekvenslyd som lyder med mellemrum, og naglesymbolet (16) der
teender pa displayet i betjeningskassen. Alle eller en del af maskinens bevaegelser hindres, indtil maskinen
igen er i sikker driftstilstand.

Hyppige, unormale tilstande Kode pa fejlfinding-display
Maskine aben og haldning over den tilladte 02A11
grense.
Laft af for tung last pa platformen. 02A87
Batterioplader aktiv. 02A99

Normal funktion: enhver af maskinens beveaegelser signaleres med en lavfrekvenslyd som lyder med
mellemrum, og timeglassymbolet (14) der er taendt pa displayet i betjeningskassen.

41



BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESMANUAL EASY UP 5 SP

Sikkerhedsoversigt

MASKINE LUKKET

FOR STOR HALDNING

STOPKNAP INDTRYKKET X X
BATTERIOPLADER AKTIV X X
BATTERIER ER AFLADEDE X

ABEN MASKINE ( | SIKKERHED
DRIVMOTOR X
OVERBELASTNING (hgjde SQ8) X X X
FOR STOR HALDNING (hgjde SQ1) X X
STOPKNAP INDTRYKKET X X X
BATTERIOPLADER AKTIV X X X
BATTERIER ER AFLADEDE X
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Maskinens anvendelse

Far en hvilken som helst mangvre er det ngdvendigt at laese og forsta denne manual og de instruktioner,
som findes pa skilte og labels.

Kontrol for brug

Inden maskinen tages i anvendelse, og hver gang den bruges, skal der foretages et eftersyn og en
funktionskontrol som beskrevet nedenfor.

Nar maskinen tages i brug, er det desuden ngdvendigt at efterse sikkerhedsudstyret.

Eftersyn
Kontroller at der IKKE er:

» Olieleekager fra rar eller andre hydrauliske elementer.
» El-ledninger, som er skaret over eller koblet fra.

* Lgse meotrikker eller manglende metrikker pa hjulene.
» Snit eller slid pa hjulene.

+ Skader, deformiteter, lgse eller manglende skruer og bolte, revnede svejsninger pa stel, statter til
hjul, laftesystem, platform og geleendere.

Kontrollér at:
* Arbejdsterreenet er hardt og i stand til at baere den maksimale vaegt pa hvert hjul.

* Brugermanual, skilte og labels er pa plads.
» Der ikke er rester af olie eller fedtstof pa geleender og platform.

* Arbejdsomradet er ryddet og fri for ujeevnheder eller huller.
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Funktionskontrol

Nar eftersynet er foretaget, er det ngdvendigt at gennemfare en funktionskontrol.

» Kontroller det hydrauliske olieniveau.

» Kontroller batteriernes elektrolytniveau.

» Kontroller, at samtlige skilte og labels er pa plads og leeselige.

Pa jorden

m

o Of [
200

Kontroller, at batterierne ikke er afladet.

Tryk pa STOP-knappen og kontroller, at ingen form for mangvre er
mulig, hverken fra jorden eller fra platformen. Fer knappen tilbage il
ON.

Heaev og saenk platformen flere gange og kontroller, at der ikke er
hindringer under mangvrerne.

Under saenkningen af platformen kontrolleres, at det akustiske saenke-
signal og den elektrisk skaerebeskyttelsesmekanisme fungerer.

Foretag de operationer, som er beskrevet i afsnittet "N@dsaenkning",
og kontrollér at alt fungerer.
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Pa platformen

Tryk pa STOP-knappen og kontroller, at ingen form for mangvre er
mulig, hverken fra jorden eller fra platformen. Far knappen tilbage til
ON.

Haev og saenk platformen flere gange og kontroller, at der ikke er
hindringer under mangvrerne.

Under saenkningen af platformen kontrolleres, at det akustiske seenke-
signal og den elektrisk skaerebeskyttelsesmekanisme fungerer.

Kear fremad og tilbage og kontroller, at den fungerer korrekt, og at den
akustiske alarm virker.

Drej til hgjre og venstre og kontroller at den fungerer korrekt.

Tryk pa hornet og kontroller, at det fungerer.

Under karsel slippes joysticket for at kontrollere at bremserne fungerer som de skal: maskinen skal

standse inden for en begreenset afstand.

sikkerhedshastighed.

Heaev platformen og prav kersel frem og tilbage, idet det kontrolleres, at der keres med
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Betjeningsstationer

Der er to betjeningsstationer til brugeren:

* P& platformen.
» Pajorden - pa hgjre side af vognen.

Anvendelsen af en betjeningsstation udelukker anvendelsen af den
anden.

Ved normal drift udferes alle bevaegelser fra betjeningspanelet
pa platformen eller betjeningsboksen, som sidder pa
hovedbetjeningsstationen.

Haevning og saenkning af platformen kan ogsa udfgres fra
betjeningspanelet pa jorden.

Betjeningspanelet pa jorden anvendes ogsa i nedsituationer og
under vedligeholdelse.

Maskinens bevagelser omfatter:
* Karsel (bevaegelser fremad eller bagleens).

« Styring (med de drejelige hjul Iast op).

* Haevning/saenkning af platformen.

Blinklyset pa vognen teendes ved alle vognens bevaegelser.

Energien til maskinens bevaegelser leveres af el-batterier, som forsyner:
* To el-motorer til karsel.

* En elektrisk pumpe til Igft og styring.
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Betjeningspaneler

Betjening fra jorden

4 Kontrollampe for teendt 5 Kontrollampe for
maskine (gren) overbelastning (rad)
4 )
ON
e 4
“HO,
m*
.

2 Rgd nadstopknap

3 Veaelger til haevning/

saenkning af platformen 1 Nagleveelger(3 indstillinger)
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E-STOP

&

1 - Naglevaelger (3 indstillinger)
Midterstilling: maskinen er slukket.
Stilling til hgjre: betjening fra platformen er aktiv.

Stilling til venstre: betjening fra jorden er aktiv.

2 - Red ngdstopknap
Nar der trykkes pa den, hindres alle maskinens funktioner.
Nar den slippes, virker maskinen igen.

For at genindstille de normale funktioner trackkes knappen opad.

3 - Vaelger til haavning/sankning af
platformen

Holdt opad haever den platformen.
Holdt nedad seenker den platformen.

4 - Kontrollampe for taendt maskine (gren)

Lampen teender, nar veelger 1 er i midterstilling.

5 - Kontrollampe for overbelastning (rad)

Lampen taender, nar der er overbelastning.
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Betjeningspanel pa platformen

1 1 Horn 1 2 Fejlfindingsdisplay -
timetaeller - kontrol af batteri

DIAGNOSTIC

| Cog

9 Veelger
treekhastighed

7 Knap, person tilstede

Veelger til karsel
1 0 - haevning

6 Joystick til styring af

8 Red nedstopknap kersel og haevning
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6 - Joystick til styring og havning

7 - Knap, person tilstede

Maskinen bevages ved at bevaege joysticket 6, samtidig med at knappen person til
stede 7 holdes nedtrykket.

Joysticket aktiverer karsel eller bevaegelse af saksen afheengigt af, hvor vaelger 10 er placeret.

13 (0) =t

Vealger 10 til venstre

JOYSTICK 6 BEVAGELSE
Frem Fremadkarsel
Tilbage Bagudkarsel
Hajre Styring til hajre
Venstre Styring til venstre

Valger 10 til hgjre

JOYSTICK 6 BEVAGELSE
Frem Haevning af platformen
Tilbage Seenkning af platformen
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E-STOP 8 - Red ngdstopknap
* Nar der trykkes pa den, hindres alle maskinens funktioner.
« Nar den slippes, virker maskinen igen.

For at genindstille de normale funktioner trackkes knappen opad.

A el 4 9 - Vaelger kerehastighed
; {} i « Til hgjre: maks. hastighed.

<

* Til venstre: medium hastighed.

* | midten: min. hastighed.

} canl) 10 - Vaelger til karsel - haevning
N - + Til hgjre: heeve- og seenke-bevaegelserne for platformen udfgres med

joysticket 6.

» Til venstre: der kares og styres med joysticket 6.

’ | Q 11 - Knap til horn

+ Tryk pa knappen for at dytte med hornet.

DIAGNOSTIC
12 - Fejlfindingsdisplay

Se naeste side.

ALARM
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[ A 1 4 Timeteeller

1 5 Sikkerhedskarsel

g
\ 1 6 Almen alarm
OnOn0 1 7 Visning af arbejdstimer - alarmtilstand

‘ 00903 W

T-mi S

Q

o000

°
0/ . .
"\“‘ 1 8 Status for batteriernes opladning
'~
Iy
\ 1

Kontrollampe ustabil maskine
Kontrollampe for stor last
Kontrollampe for almen alarm

13. De ragde dioder teender med alarmen for kontrol af last, for ustabil maskine, eller nar der er en fejl.
14. Normalt slukket; nar den er teendt, viser den, at timetaelleren er i funktion.

15. Normalt slukket; teender nar maskinen er haevet med karsel med sikkerhedshastighed.

16. Normalt slukket; nar den teender, betyder det en alarmtilstand, som kreever serviceindgreb.

17. Alfanumerisk LCD-display viser operatgren, hvor mange timers arbejde der er udfgrt. Fungerer ogsa
som visning af alarmtilstand, og viser koden for den type alarm som signaleres.

18. Batteriets ladetilstand vises med de ti bjaelker. Hver bjeelke repraesenterer 10 % af batteriets opladning.
Bjeelkerne slukker den ene efter den anden, i takt med at den resterende stram pa batteriet falder.
Nar batteriet er Igbet tgr, er der ingen taendte bjselker, og batterisymbolet blinker.
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Driftstilstand
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For maskinen anvendes

Drejehjulene
De forreste hjul er drejelige, og de har en las, som kan aktiveres manuelt, sa de lases i kareretningen.

Lasning af hjulene kan anvendes ved op- og nedkgrsel pa ramper for gget sikkerhed og ngjagtighed
under karslen, efter at maskinen ngje er blevet indjusteret i samme retning som ramperne.

Det er strengt forbudt at kere op eller ned af ramper uden forst at have last forhjulene.
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Mangvrer fra jorden

Kontroller, at den rede nedstopknap ikke er taendt, hverken pa platformen eller pa

jorden.

Q

Taending og aktivering af kommandoerne
fra jorden

Indsaet ngglen i veelgeren 1

Drej nagglen til venstre og hold den der (i denne stilling kan ngglen ikke
tages ud).

Kontrollampen 4 teender.

Hvis ngglen slippes, vender den automatisk tilbage til midterstilling (OFF),
og slukker maskinen.

Hver gang maskinen startes, teendes lys- og lyd-signalerne (lamper og brummer), for at sikre, at de
fungerer. Vent til de slukkes, far maskinen tages i brug.

e
©

O

@

~N

@_

e
©
&@%

Haevning/sankning af platformen

Indsaet ngglen i veelgeren 1
Drej den til venstre og hold den der.

Flyt veelgeren 3 opad for at have platformen

Flyt veelgeren 3 nedad for at sanke platformen

Haev og sank ikke platformen uden ferst at kontrollere, at der ikke er forhindringer

ovenover eller under denne.
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Taending og aktivering af kommandoer
pa platformen

* Indseet ngglen i veelgeren 1

* Drej den til hgjre.

+ Kontrollampen 4 teender.

Ngglen kan tages ud.

Nadstop
* Tryk pa knappen 2.

Herved afbrydes alle maskinens bevaegelser og kommandoer, bade fra
jorden og fra platformen med undtagelse af sikkerhedsindikatorerne
(lysknap og akustisk alarm).

For at genindstille de normale funktioner traekkes tasten 2 opad.

Maskinens standsning

Hver gang man har brug for at efterlade maskinen ubevogtet, er det
ngdvendigt at slukke den, for at undga, at den anvendes
uhensigtsmaessigt.

* Ved betjeningspanelet pa jorden fgres ngglevaelgeren 1 tilbage til
midterstillingen; kontrollampen 4 slukker.

+ Tag neglen ud og opbevar den et sikkert sted.

56



BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESMANUAL EASY UP 5 SP

Adgang til platformen

Stillingen fra hvilken der er adgang til platformen er med saksen helt saenket.

Adgangsstillingen er den eneste hvorfra det er tilladt at laste/losse materialer pa/fra platformen, og hvor
personale ma stige af og pa den.

» Spgrg altid for at have 3 kontaktpunkter nar der stiges ind i og ud af platformen.

* Brug trappen til at klatre op pa og ned fra platformen.

» Stig op pa platformen og luk lagen.
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Mangvrer fra platformen

Kontroller, at lasten er inden for de tilladte greenser og at den er godt fordelt.
Kontroller, at beskyttelsesbarrieren pa platformen lukker korrekt.
Kontroller, at den rade nadstopknap ikke er teendt, hverken pa platformen eller pa jorden.

Kontrollér altid kontrollamperne for ngdsituationers tilstand.

Alle bevaegelser med platformen forudsaetter en korrekt placering af betjeningsboksen, som vises
med et lille skilt pa det forreste gelaender. Hvis betjeningsboksen flyttes, bruges de farvede retningspile
pa boksens holder og pa forsiden af platformen til at finde den retning, maskinen skal flyttes i.

Flyt ikke maskinen uden forst at kontrollere, at der ikke er hindringer pa banen.
Kontroller, at der ikke er huller, bump, ujeevnheder, hindringer, affald og andet, der kan

skjule huller eller andre farer.

Kontrollér altid kontrollamperne for ngdsituationers tilstand.

Flyt ikke vaelgeren 10 fra kere- til haeveposition og omvendt under bevagelsen. | sa

fald standser maskinen. For at genoptage bevagelsen skal man slippe joysticket 6 og
sende kommandoen igen.
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Traek

« Med slukket maskine flyttes veelgeren 10 til venstre.

« Med veelgeren 9 indstilles den gnskede kgrehastighed:

i HURTIG

A
§ § 4 MIDDEL
v

A NEDSAT

« Tag fat om joysticket 6.

« Tryk pa knappen 7 “Person til stede” og hold den inde.

* For joysticket fremad eller tilbage, mens knap 7 holdes nedtrykket.

Det er ogsa tilladt at flytte joysticket 6 fgrst og trykke 7 bagefter for at starte
mangvren.

Kgrehastigheden afhaenger af hvor skrat joysticket er stillet og den valgte hastighed.

Treekket signaleres akustisk.

Standsning af traek

» Gradvis standsning: far joysticket 6 tilbage til startpositionen, mens knappen 7 “person til stede”
holdes nede.

* Hurtig standsning: slip knap 7.

Drejning

Flyt joysticket 6 til hgjre eller venstre mens knap 7 holdes nedtrykket.

Der kan ikke styres, hvis drejehjulene er last.
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Korsel pa skrat terraen
Sarg for at platformen er helt seenket.
Kgr ikke op eller ned med maskinen pa terraeen med en heeldning pa over 14° (25 %)

Kgr ikke med maskinen pa terraeen med en sidelaens heeldning pa over 5° (9 %)

14°- 25%

Under kersel pa haldende terraen eller op-/nedkersel palfra lastbil via ramper, ma der
udelukkende anvendes den anden hastighed (medium).
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Traek styret fra jorden

For at komme gennem abninger med lav hgjde er det muligt at styre maskinen fra jorden ved hjeelp af
platformens kommandoer.

Sorg for at:

* Operatgren holder en minimumsafstand pa 1 m fra maskinen.
+ Den valgte hastighed er den langsomme.

* Maskinen er helt saenket.

* Bruge retningspilene pa betjeningspanelets holder og pa forhjulenes lazengdedragere for at finde
retningen for kgrsel og sving.
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Haevning/sankning af platformen

* Med slukket maskine flyttes veelgeren 10 til hgjre.

* Tag fat om joysticket 6.

» Tryk pa knappen 7 “Person til stede” og hold den inde.

* Foar joysticket fremad for at haeve platformen eller bagud for at
saenke den.

Haevehastigheden reguleres ud fra den hzldning, som gives til

@ joysticket 6.

Stands haevning

Langsom: fer gradvis joysticket 6 tilbage til startpositionen, mens
tasten 7 “mand tilstede” holdes nede”. Den elektroniske bremsekontrol
sgrger for en blgd opbremsning.

Hurtig: slip afbryderen 7 “Person til stede”. Den elektroniske
bremsekontrol sgrger for en hurtig opbremsning.

Stands sa@nkning

For joysticket 6 tilbage til udgangspositionen eller slip afbryderen 7
“Person til stede”: platformen standser med det samme.
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Nadstop

Tryk pa den rade nadstopknap 8:

« | et hvilket som helst ngdstilfeelde.

\,K
™

Ved tryk pa den paddehatformede knap afbrydes alle maskinens bevaegelser

og kommandoer bade fra jorden og fra platformen med undtagelse af
g sikkerhedsindikatorerne (lamper og akustisk alarm).

DIAGNOSTIC

b@ ALARM
A
§§ 18 (o) =

For at genindstille de normale funktioner traekkes tasten 8 opad.
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Manuelle negdprocedurer
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Manuel sankning

Hvis maskinen blokeres i haevet stilling pa grund af en fejl, er det muligt for en operater pa jorden at
se&enke platformen ved at treekke i handtaget, som sidder i hgjre side bag pa maskinen.

r 2

=

3

For ngdsankningen udfgres, skal der trykkes pa den rede stopknap.

For man foretager en ngdsankning, er det strengt ngdvendigt at kontrollere, at der ikke
er forhindringer under platformen.
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Manuel flytning
Hvis det er ngdvendigt at flytte maskinen manuelt, skal man sikre at:
» Saksen er fuldsteendig lukket.

» Maskinen er slukket.

| denne opsatning er maskinen ikke bremset.

Maskinen har en tap som er skruet fast pa vognen, som gar det muligt at lafte den bagerste del og udelukke
treekhjulene. For enden af tappen sidder et nylonhjul, som ggr det muligt at flytte maskinen over korte
afstande.

Gor som fglger:
* Fjern det bagerste beskyttelsesdaeksel ved at skrue stiften ud
* Med en skruenggle starrelse 14 skrues tappen ud, indtil den bagerste del af maskinen lgftes.

» Flyt maskinen ved at skubbe pa den forreste del med haenderne pa gelaenderet.

Nar maskinen er blevet flyttet, skal den saettes tilbage i normal driftstilstand ved at skrue tappen il
igen.
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Opladning af batterierne

Batterierne er maskinens energikilde. For at udnytte deres kapacitet bedst muligt uden risiko for hurtig
forringelse skal genopladningen altid foretages efter hver brug, uafheengig af det, som signaleres af
opladnings-indikatoren.

Hvis genopladningen ikke foretages med det samme, kan det medfgre permanente
skader pa batterierne.

Hvis batterierne efterlades blot en enkelt nat uden opladning, vil det medfgre en
permanent skade.

Batterierne skal oplades med den tilhgrende batterioplader i boksen.

Batteriopladerens egenskaber

Oplader 24V - 12A
Stremforsyning 185/265V - 47/62Hz
Speending 24V

Opladningstid cirka 12 timer
Fungerer ved temperaturer mellem 0°C og +40°C

Kortslutningsbeskyttelse pa udgang

Beskyttelse mod polaritetsinversion (sikring)
Veegt 1.3 kg
Tilslutning til nettet standardiseret 230V stik med 3 poler.

Funktionen vedligeholdelsesladning
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Batteriernes opladningsindikator

Opladningsindikatoren pa displayet i panelet pa platformen viser
om batteriernes opladningstilstand.

Status for batteriernes opladning: Vises det med lysende streger.
Hver streg repreesenterer 10 % af batteriets opladning.

Bjeelkerne slukker den ene efter den anden, i takt med at den
resterende strgm pa batteriet falder.

Nar batteriet er Igbet tar, er der ingen teendte streger, og symbolet under stregerne blinker.

For genopladningen

Far genopladning af batterierne pabegyndes, er det ngdvendigt at kontrollere deres elektrolyt-niveau
og om ngdvendigt fylde pa, til elementerne er helt deekket:

» Tag kassen af.

«  Abn elektrolyttens pafyldningspropper.

» Kontroller niveauet og pafyld om ngdvendigt destilleret vand.

* Luk propperne og tagr eventuel overskydende vaeske op.

Hvert batteri indeholder 10 liter elektrolyt.

Svovisyren i oplgsningen kan forarsage alvorlige skader. Hvis den spildes ved et uheld,
skal alle genstande og overflader vaskes med rigeligt vand.

Hvis syren kommer i bergring med hud eller gjne, vaskes straks med rigeligt vand, og
der sgges legehjalp.

Det anbefales, at man altid bruger handsker og beskyttelsesbriller under
vedligeholdelsen af batterierne.
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Start genopladningen

Genopladningen skal foretages i et egnet lokale med god udluftning og adskilt fra

arbejdsomradet, da batterierne genererer brendbare gasser, som kan forarsage
eksplosioner, hvis de kommer i kontakt med flammer eller gnister.

Genopladning af batterierne foretages med aben kasse.

Nar batteriopladeren er i funktion, er maskinen blokeret.

Opladningsindikatoren sidder foran pa kassen og har 3 dioder.

Nar maskinen er blokeret, fordi batteriet er afladet, tsender
diode 3.

2 Nar en el-ledning kobles til stikket, taeendes batteriopladeren

Q |/ automatisk efter nogle sekunder. OPLADEDIODEN (2)

teender. Hvis dette ikke sker, skal man kontrollere forbindelsen
. til batteriet og til stramforsyningen.

u Hvis alt er i orden, foretager batteriopladeren en fuld
3 opladning og lysdioden 1 teendes ved afslutningen.

Afbrydelse af opladningen

Manglende strem afbryder opladningen og slukker alle lysdioder. Nar netspaendingen kobles til igen,
genoptages opladningen fra det punkt, hvor den blev afbrudt. Hvis man er ngdt til at afbryde opladningen,
kobles ledningen fra nettet, og karetgjet kan tages i brug.

Vedligeholdelse

Hvis batteriopladeren forbliver koblet til stramforsyningen, ogsa under leengere perioder uden aktivitet,
er det muligt at holde batteriet 100% opladet hele tiden. Hvis det ikke er muligt at lade den sta tilkoblet,
tages stikket og batteriets forbindelsesstik ud.

Sarlige anvisninger

Nar mikroprocessoren aflaeser et problem, afbryder den opladningen og giver signal ved, at de to lysdioder
1 og 2 blinker eller er teendt fast. Det er ngdvendigt at gare felgende:

1. Koble netstrgmmen fra.

2. Koble batteriopladeren fra batteriet ved hjeelp af den gra kontakt.
3. Koble batteriopladeren til batteriet igen.

Hvis fejlen fortsaetter, kontaktes den tekniske assistance.
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Efter genopladningen

Nar det granne lys taendes, traekkes stikket ud af batteriopladeren.

Bortskaffelse af batterier

Brugte bly-batterier kan ikke bortkastes sammen med almindeligt fast affald, da de indholder skadelige
stoffer, og de skal derfor indsamles, nedbrydes og/eller genbruges i henhold til den gaeldende lovgivning
i de enkelte lande.
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Transport

Sarg for at det udstyr som anvendes til transporten, kan holde maskinens vagt

Lastning og losning af maskinen

Lastning og losning af maskinen pa ladet af et transportmiddel kan ske:
* ved hjeelp af ramper

e ved at lgfte den

Ved hjaelp af ramper

4>
()

——— 7\

11,5° - 20% @

Flyt kun maskinen med anden hastighed (medium). Bruges andre hastigheder, risikerer
maskinen at velte.

» Parkér transportmidlet pa en plan overflade.

* Anbring ramperne parallelt, med en afstand mellem dem som svarer til maskinens hjulafstand og
med en haeldning, som ikke overskrider 14°.

» Las forhjulene.
« Udfgr altid lastning og losning med saksene lukkede og platformen trukket tilbage.
» Ga forsigtigt frem.

* Anbring maskinen saledes at ingen del af den rager uden for ladet.
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Ved at lofte den

Loft kan foretages med en gaffeltruck eller en portalkran.
For der |gftes, skal man sikre sig at:
» Saksen er fuldstendig lukket.

¢ Maskinen er slukket.

Med gaffeltruck

Ved lgft med gaffeltruck skal man statte gaflerne i de omrader, som er anvist med maerkaterne sat pa

hgjre og venstre side af maskinen.
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Med kran eller portalkran

Brug stropper, kaeder og kroge som er i perfekt stand.

» Der ma ikke vaere nogen operatar pa platformen.

» Der ma ikke veere nogen forhindringer i lafteomradet.

* For ikke den lgftede maskine hen over andre personer.

Laft med kran skal ske ved anvendelse af gennemgaende
remme, som fgres under hjulenes to laeangdedragere.

Sorg for at rebene ikke kommer i kontakt med dele af maskinen, som de risikerer at

beskadige.

Fastspand ikke maskinen pa andre mader end den viste, det kan forarsage skader pa

dens konstruktion.

Tyngdepunktets placering er vist pa figuren:

Tyngdepunkt

Y-akse

Z-akse

Asse z

460

430
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Fastspanding af maskinen

Ved transport fastgares maskinen til transportmidlet med seler, som feres under hjulenes to

leengdedragere.
r )
%/
> ©Q
o L,
e T = =
foo ]
© — — e
oo se P
oo © °

[XoXe)

i@o

Det er forbudt at have platformen, nar maskinen er anbragt pa transportmidiets lad.
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Opmagasinering
| tilfeelde af leengerevarende opmagasinering, skal maskinen stilles med fuldsteendig terre batterier pa
et tart og ventileret sted. Safremt det er muligt, skal strammen til batteriladeren forblive taendt, saledes

at den kan vedligeholde batteriernes ladetilstand; i modsat fald skal batterierne oplades hver 2.
maned.

Opbevaringstemperatur: -20/+50°C

For maskinen tages i brug efter en opmagasineringsperiode pa mere en 30
dage, skal man foretage de eftersyn, som er angivet i oversigtstabellen over
vedligeholdelsesarbejder under punktet “efter Izengere perioder med inaktivitet”.

Bortskaffelse og ophugning

Maskinen bestar hovedsagelig af stal, aluminium, plast, syntetisk gummi og kobber.

Man ber veere saerlig opmaerksom pa bortskaffelsen af de elektriske batterier (Ministerielt dekret 188/08)
og den hydraulisk olie i oliebeholderen og det hydrauliske system (Praesidentdekret DPR 691/82).

Nedenfor vises en liste over maskinens vigtigste komponenter:

+ Stebejern

* Nylon

- Stal

+ Teflon

+ Kobber

» Polycarbonat
- PVC
* Ertalyt
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Vedligeholdelse

Hvis maskinen skal arbejde effektivt laange og under maksimale sikkerhedsforhold, kreever det en ngjagtig
og regelmaessig vedligeholdelse.

De tidsfrister, som angives i vedligeholdelsesskemaet, henviser til normale arbejdsforhold. Under
vanskelige arbejdsforhold (ekstreme temperaturer, forurenende atmosfaere, hgj luftfugtighed, store hgjder
osv.), er fristerne kortere.

Hyppigheden og udstreekningen af den periodiske vedligeholdelse kan afheenge af nationale
lovgivninger.

Det anbefales mindst at fa udfert en arlig kontrol pa et autoriseret servicecenter.

Rengegring af maskinen

Efter hver arbejdsturnus eller nar det er ngdvendigt, rengares maskinen:
* Rens overfladerne med en trykluftsstrale, og pas pa, at der ikke dannes ophobninger af snavs.

+ Sprgjt med et almindeligt fedtfijerningsmiddel, og fjern det resterende snavs med en bomuldsklud.

Brug aldrig oplgsnings- og slibemidler eller stalberster, for ikke at skade de malede
overflader.

Maskinen ma ikke renses med hgijtryksrenser. Indtraeengning af vand eller fugtighed i
de elektriske komponenter kan forarsager defekter og/eller skader pa de elektriske/
elektroniske styredele.
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Vedligeholdelses-foranstaltninger
Sikkerhedsstotte

Hvis det er nadvendigt at gribe ind med haevet platform, skal haevesystemet blokeres med de medfalgende
stgtteanordninger.

Sikkerhedsstetten ma kun anvendes, nar platformen er tom

For at blokere haevesystemet:

* Heev platformen.

+ Loft stgtten en smule, flyt den mod midten af rammen og seenk den.

» Seenk platformen, og sgrg for, at hver stgttes gafler griber ind i rammens tap.

« Nar arbejdet er feerdigt, haeves platformen en anelse for at frigare stgtten, hvorefter den fastgeres
til rammen igen.

Frakobling af batterier
Batteristikket findes i kassen.

Denne sikkerhedsanordning kobler stremforsynings- og styrekredsene fra
batterierne, saledes at det udelukkende er batteriopladeren, der er koblet til.

Inden vedligeholdelsesarbejder pa de elektroniske apparater, skal man sikre sig, at
batterierne er koblet fra.
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Vedligeholdelsesskema

Det anbefales at fa udfert mindst en arlig kontrol pa et autoriseret servicecenter.

OPERATIONER SOM B@R
UDFQRES

EFTER DE FQRSTE 50
TIMER
HVER DAG
MANEDLIGT
100 TIMER ELLER 6
MANEDER
250 TIMER ELLER HVERT
AR
HVERT 2. AR
EFTER L/ENGEREVARENDE
STILSTAND (30 dage)

X

Kontrollér olieniveauet

Kontrol af skilte og labels X

X

Kontrollér elektrolytniveauet

Tjek batteriernes opladning X

Smaring af de bevaegelige komponenter X

X

Eftersyn af skruernes stramning X

Sikkerhedseftersyn X X

Eftersyn og rengaring af batterier X

Eftersyn af n@dseenkning X

Kontrol af motorbgrsterne (treek og X
styreenhed)

Eftersyn af bremser pa rampen X

Eftersyn af strukturer X X

X

Kontrollér hydraulikrgrenes forfatning

>

Ydelseskontrol

XIX|X|IX|X|IX[|X|X|X[|X|X[|X|X]|X|X

Kontrol af stramkabler X

P& de fglgende sider beskrives de foranstaltninger, som er angivet i
skemaet.
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Kontrol af olieniveau

Kontrol af olieniveau og eventuel pafyldning skal foretages med platformen

EASY UP 5 SP

fuldsteendig sa&nket.

Maskinens anvendelsesbetingelser og kvaliteten af den anvendte hydraulikolie geor, at det ikke er
ngdvendigt at udskifte olien med regelmaessige intervaller. Under kontrollerne skal det kontrolleres, at
olien stadig er klar og har samme farve og viskositet; i modsat fald skal den udskiftes.

Abn kassen.

Skru proppen af olietanken til hydraulikenheden.

Kontrollér at hydraulikoliestanden er pa niveau med den gverste del af pumpen.

Fyld om ngdvendigt olie af samme viskositet som indikeret pa tanken.

IMER anbefaler i alle tilfeelde at udskifte olien helt hvert 3. ar.

For komplet udskiftning af hydraulikolien:

Udskift luftfilteret som sidder i olietankens prop en gang om aret eller for hver 250 timer (den af de to

Afmontér styreenheden ved at skrue de to skruer som fastger
den til kassen af.

Tag tanken af ved at skrue de fire skruer ud, som holder den fast
pa pumpehuset. ‘

Tam tanken helt.

Vask og ter tanken perfekt og kontroller at den er helt ren og ter
inden i.

Afmontér, vask omhyggeligt og tar indsugningsfilteret og seet det
forsigtigt pa plads.

Skru tanken fast pa pumpehuset igen.

Montér styreenheden i kassen.

Fyld tanken indtil olien er pa niveau med den gverste del af pumpen.

som kommer farst).
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En hydrauliske olie er et forurenende produkt.

Undga at spilde hydraulisk vaske ved at bruge opsamlingsbeholdere, og beskyt
mod uforvarende spild og udslip af hydraulisk vaske ved hjzlp af olieabsorberende
produkter.

Gammel olie skal opsamles og ma ikke smides i almindelige affaldsbeholdere.
Specialiserede virksomheder sgrger for at bortskaffe eller eventuelt genbruge
industriolier i henhold til den gaeldende lovgivning i de enkelte lande.

Kontrol af skilte og labels

Kontroller, at samtlige skilte og labels er pa plads og laeselige.
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Kontrol af elektrolytniveau

Der sidder en plastikprop pa vognen, som er til at kontrollere batteriernes indvendige dele. For at
udfgre kontrollen:

* Heev platformen indtil der er adgang til proppen og den kan skrues af.
« Kontroller niveauet og pafyld om nedvendigt destilleret vand.

For at genopfylde:

« Abn kassen.

» Fjern pafyldningspropperne fra elektrolytten.

* Luk propperne og tar eventuel overskydende vaeske op.

Svovlsyren i oplgsningen kan forarsage alvorlige skader. Hvis den spildes ved et uheld,
skal alle genstande og overflader vaskes med rigeligt vand.

Hvis syren kommer i bergring med hud eller gjne, vaskes straks med rigeligt vand, og
der sgges leegehjzlp.

Det anbefales, at man altid bruger handsker og beskyttelsesbriller under
vedligeholdelsen af batterierne.

Eftersyn af batteriernes opladningsniveau

Batteriernes opladningsniveau kan ses pa displayet i betjeningspanelet pa platformen.

For at oplade batterierne se afsnittet “Genopladning af batterier”.
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EASY UP 5 SP

Eftersyn af skruernes stramning

Fastgering af traekhjulene

Skruer til fastgoring

. VTCEI UNI 5931-M8x12 2 daNm
af drivgruppen
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Smoaring af de bevaegelige komponenter

Rens og smar de gverste og nederste glideflader til saksenes
sleeder.

Eftersyn og rengering af batterier

Batterierne skal efterses jeevnligt for skader eller revner, vaeskespild og rust pa polklemmerne. Efterse
desuden ledningerne for revner, snit eller iturivning.

For eftersynene foretages, skal stikket til batterierne tages ud.

Rens altid batterier, som viser tegn pa rust pa polklemmerne eller hvis der er spildt elektrolytvaeske pa
dem under pafyldningen.

Rens kontaktfladerne pa klemskruerne, smgr med syrefast fedtstof eller vaseline.

Batterivaesken er ekstremt korroderende og kan forarsage alvorlige skader. Hvis den
spildes uforvarligt, vaskes genstande og overflader med rigeligt vand.

Hvis syren kommer i bergring med hud eller gjne, vaskes straks med rigeligt vand, og
der sgges laegehjalp.

Det anbefales, at man altid anvender handsker og beskyttelsesbriller under
vedligeholdelsen af batterierne.

Hold batterierne langt fra aben ild, cigaretter, gnister og enhver form for braendbart
materiale.
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Sikkerhedseftersyn

Nedenstaende test gor det muligt at kontrollere, at alle maskinens sikkerhedsanordninger fungerer
korrekt.

Maskinens sikkerhedsudstyr kan ikke undga at blive udsat for slid og forskydninger, og det er derfor
ngdvendigt at fare jeevnlig kontrol og s@rge for at de fungerer effektivt. Man bar desuden undlade at
forlade sig blindt pa, at de fungerer, nar man vurderer maskinens arbejds- og sikkerhedsbetingelser.

Tilstedeveerelsen af disse foranstaltninger fratager ikke operatgren ansvaret for, at maskinen anvendes
fornuftigt og korrekt.

de nagdstopknap

Tryk pa den rgde ngdstopknap péa betjeningspanelet pa jorden og kontroller, at det ikke er muligt at
foretage mangvrer, hverken fra jorden eller fra platformen. Far knappen tilbage til ON.

» Tryk pa ngdstopknappen pa platformens betjeningspanel og kontroller, at det ikke er muligt at foretage
mangvrer, hverken fra jorden eller fra platformen. Far knappen tilbage til ON.

SQ1 Mikroafbryder
Sikkerhedshastighed

Inden kontrollen kontrolleres, at der ikke er forhindringer over og under platformen.

» Fra betjeningspanelet pa platformen foretages haevning over indgrebshgjden SQ1.

» Kontroller, at kgrsel kun kan finde sted ved sikkerhedshastighed.
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Haeldning

Udfer denne test med maskinen placeret fuldstendig plant, for ikke at @ndre
vardierne af vinklerne.

Foretag de folgende prover fra jorden og brug platformens betjeningspanel.

Sta ikke pa platformen.

Inden kontrollen kontrolleres, at der ikke er forhindringer over og under platformen.

De praver som skal udfares er i 4 forskellige positioner pa maskinen, og der skal bruges 2 forskellige
kiler.

Herunder anfgres positionerne og derefter prgverne.

*  Saenk platformen helt.

POSITION 1

* Anbring en kile A pa cirka 50 mm under hvert hjul pa foraksen og ker
maskinen hen over dem.

]

—

POSITION 2
« Anbring kilen A under hvert hjul pa bagaksen og kgr maskinen hen
over dem.
» Udfear kontrollerne beskrevet pa naeste side.
A
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POSITION 3

* Anbring en kile B pa cirka 20 mm under hvert forhjul og venstre baghjul
og kgr maskinen hen over dem.

» Udfar kontrollerne beskrevet herunder.

POSITION 4

* Anbring kilerne B under hvert at forhjulene og hgjre baghjul.

» Udfar kontrollerne beskrevet herunder.

For hver position skal det kontrolleres at:

* Nar platformen haeves over veerdien SQ1:
1. Heeldnings-lampen blinker.
2. Alarmen lyder.
3. Alle bevaegelser blokeres, undtagen szenkning.

* Nar platformen szenkes, er det igen muligt at udfgre beveegelserne.

Seaenk platformen helt, kar ned fra kilerne og fijern dem.
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Lastgranseafbryder
* Belast platformen med den nominelle last.

* Heev platformen til over indgrebshgjden SQ8 (100 cm).

+ Tilfgj yderlig veegt sa den samlede last svarer til 120 % af den nominelle
baereevne.

+ Kontrollér, at falgende sker, nar man giver kommando til haevning af
platformen:

* Overlaesindikatoren taendes pa betjeningspanel fra jorden.
+ Den ragde diode i betjeningsboksen blinker.

* Alarmen lyder.

* Haevning og sankning er last.
* Fjern den overskydende last.

+ Kontroller, at alle bevaegelser kan startes igen.

Antiskaeresikring

Inden kontrollen kontrolleres, at der ikke er forhindringer over og under platformen.

* Heev platformen cirka 2 m.

» Seenk platformen og kontroller, at saenkningen blokeres, nar afstanden mellem armenes yderpunkter
og stellet er over cirka 50 mm. Far joysticket tilbage til hvileposition og start seenkningen igen efter
3 sekunder.

» Kontrollér at seenkning forhindres, hvis joysticket betjenes far det naevnte tidsrum er gaet.

+ Kontrollér om lyd- og lysalarmen starter mindst 1,5 sek. fgr seenkningen begyndes.
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Eftersyn af ngdsankning

Inden kontrollen sikres, at der ikke er forhindringer under platformen.

* Heev platformen.

+ Treek i stangen foran til hgjre pa vognen og kontrollér om ngdsaenkningen fungerer korrekt.

Eftersyn af bremser pa rampen

Parkeringsbremserne skal veere i stand til at holde maskinen inden for greensen af den heaeldning, som
kan overskrides, som vist i tabellen “Tekniske data”.

Kontrollér at bremserne star fast pa en rampe med den haeldning, som er angivet i ovennaevnte tabel.

Bremseafstande

Testen foretages med maskinen i plan position.
H@J HASTIGHED

» Veelg hgj hastighed pa platformens betjeningspanel.
* For joysticket til maksimal fremad-bevaegelse.

» Slip joysticket og kontroller, at bremseafstanden er under 60 cm.

Eftersyn af motorens bgarster

Kontrollér om bgrsterne i de elektriske treekmotorer og den elektriske pumpe er slidte, og udskift om
ngdvendigt.

For elektriske treekmotorer afhaenger sliddet pa bgrsterne isaer af, hvordan motoren anvendes. Nar
barsterne er 10 mm lange, skal de udskiftes.

Udskiftning af hjul

Hjulene skal udskiftes hvis:
* Hjulenes diameter er mindre end den, som er angivet i skemaet med tekniske data.
» Der er tegn pa uregelmaessigt slid, sasom snit, revner eller manglende stykker.

* Metaldelen kan ses gennem slidbanen.
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Generelt

Vognen

Stel

Platformen

Eftersyn af strukturer

Kontroller de mekaniske elementers rustbeskyttelse og udjeevn om
ngdvendigt de rustne omrader.

Kontrollér de vigtigste svejsninger ved eftersyn eller med indtraengende
vaesker

+ Beerende struktur.
* Hijulstgtterne.
+ Saksens fastggringsstotte.
Kontrollér formen pa styreklodsernes glideprofiler.

Efterse hjulenes tilstand.

Efterse at arme og stel er intakte og i god stand.

Ved eftersyn eller med indtreengende vaesker kontrolleres svejsninger
pa drejebgsningerne, lgftecylinderens fastgaringsomrader, og selve
cylinderens svejsninger.

Kontrollér, at drejetapperne og lgftecylinderens haengsler er
fastspaendt.

Kontrollér drejetappernes og bgsningernes overflade. Udskift om
ngdvendigt og anvend et smgremiddel.

Kontrollér de vigtigste svejsninger ved eftersyn eller med indtraeengende
veesker

Kontrollér ved eftersyn tilstanden af arbejdsplatformens gulv.
Kontroller formen pa styreklodsernes glideprofiler.
Efterse styreklodserne.

Efterse geleenderne og deres hangsler.
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Kontrollér olien i hjulenes reduktionsgear

Reduktionsgearet er livstidssmurt og det er derfor ikke ngdvendigt periodisk at udskifte olien.

Kun i tilfeelde af leekager, som fx kan skyldes at el-motoren er blevet forkert afmonteret, skal
reduktionsgearet tesmmes helt og fyldes med 21 cl Oil AGIP BLASIA 150

Eftersyn af de hydrauliske ror

En hydrauliske olie er et forurenende produkt. Undga at spilde hydraulisk vaeske ved at
bruge opsamlingsbeholdere, og beskyt mod uforvarende spild og udslip af hydraulisk
vaske ved hjalp af olieabsorberende produkter.

+ Efterse de hydrauliske koblinger og stram eventuelt skruesamlingerne.

+ Efterse de fleksible hydrauliske rgr. Udskift om ngdvendigt.

Kontrol af stremkabler

Kontrollér fastspaendingen af de elektriske klemmer, korrekt placering af kablerne, at der ikke er rust
eller slid.

Ydelseskontrol

For at gennemfare de viste eftersyn skal man bruge et stopur.

Testen foretages med maskinen i plan position.

Sikkerhedshastighed

* Veelg sikkerhedshastighed pa platformens betjeningspanel.
* For joysticket til maksimal fremad-bevaegelse.

» Kontroller, at maskinen tilbagelaegger en afstand pa 10 m i et tidsrum over 50 sek.

20



BRUGS- OG VEDLIGEHOLDELSESMANUAL EASY UP 5 SP

Denne side er efter hensigten blank.
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Kontrolregister

Henvisning til lovgivningen
Neaerveaerende kontrolregister udstedes af til brugeren af sakseliften i henhold til bilag | i Direktiv 2006/42/
EF.

Instruktioner vedrgrende opbevaring

Neerveerende kontrolregister skal ses som en integreret del af sakseliften og skal altid falge med apparatet
i hele dets levetid indtil den endelige demontering.

Instruktioner vedrgrende udfyldning

Disse instruktioner gives i henhold til de kendte bestemmelser pa den dato, hvor sakseliften fgrste gang
sendes i handelen. Nye bestemmelser kan siden medfgre sendringer af kravene til brugeren.

Registeret er beregnet til, i henhold til de foreslaede skemaer, at indtegne nedenstaende begivenheder
vedrgrende sakseliften effektive levetid:

+ Levering af sakseliften til den farste ejer.

+ Ejerskifte.

« Udskiftning af komponenter i det hydrauliske system.

» Udskiftning af komponenter i det elektriske system.

» Udskiftning af mekaniske dele eller strukturdele.

« Udskiftning af sikkerhedsanordninger og tilherende komponenter.

» Eftersyn ved periodisk vedligeholdelse, undtagen de daglige, som er beskrevet i vedligeholdelses-
oversigtstabellen.

» Skader af betydelig karakter og de efterfglgende reparationer.

De MANEDLIGE eftersyn og kontroller kan indferes i kontrolregistret hver 6. maned.
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LEVERING AF SAXLIFTEN TIL DEN FORSTE EJER

Saxlift af typen med fabrikationsnummer: og konstruktionsar

er under henvisning til dette Kontrolregister leveret af den
til Virksomheden/Selskabet:

i henhold til de aftalte kontraktmaessige betingelser, med de tekniske stgrrelses- og funktionsmaessige
egenskaber, som beskrives i brugermanualen.

EFTERFOLGENDE EJERSKIFT
Den
overfares ejerskab af den pageeldende lift til Virksomheden/Selskabet :

Det attesteres, at ved ovenneevnte dato var saxliftens tekniske, stgrrelses- og funktionsmaessige
egenskaber i overensstemmelse med oprindeligt fastsatte, og at eventuelle eendringer er optegnet i dette
register.

Seelger Kaber

EFTERFOLGENDE EJERSKIFT
Den

overfgres ejerskab af den pageeldende lift til Virksomheden/Selskabet :

Det attesteres, at ved ovenneevnte dato var saxliftens tekniske, stgrrelses- og funktionsmaessige
egenskaber i overensstemmelse med de oprindeligt fastsatte, og at eventuelle eendringer er optegnet i
dette register.

Seelger Kagber




UDSKIFTNING AF KOMPONENTER | DET HYDRAULISKE SYSTEM
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET
med

af maerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed der har ansvaret for udskiftningen Brugeren

UDSKIFTNING AF KOMPONENTER | DET HYDRAULISKE SYSTEM
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET
med

af meerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed der har ansvaret for udskiftningen Brugeren

UDSKIFTNING AF KOMPONENTER | DET HYDRAULISKE SYSTEM
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET
med

af meaerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed der har ansvaret for udskiftningen Brugeren




UDSKIFTNING AF KOMPONENTER | DET ELEKTRISKE SYSTEM
Den er element

af meerket

ER UDSKIFTET
med

af maerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed der har ansvaret for udskiftningen Brugeren

UDSKIFTNING AF KOMPONENTER | DET ELEKTRISKE SYSTEM
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET
med

af maerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed der har ansvaret for udskiftningen Brugeren

UDSKIFTNING AE KOMPONENTER | DET ELEKTRISKE SYSTEM
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET
med

af meerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed der har ansvaret for udskiftningen Brugeren




UDSKIFTNING AF MEKANISKE DELE OG STRUKTURDELE
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET
med

af maerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed, der har ansvaret for udskiftningen Brugeren

UDSKIFTNING AF MEKANISKE DELE OG STRUKTURDELE
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET
med

af meerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed, der har ansvaret for udskiftningen Brugeren

UDSKIFTNING AF MEKANISKE DELE OG STRUKTURDELE
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET
med

af meerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed, der har ansvaret for udskiftningen Brugeren




UDSKIFTNING AF SIKKERHEDSANORDNINGER OG TILHZRENDE KOMPONENTER
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET

med

af meerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed, der har ansvaret for udskiftningen Brugeren

UDSKIFTNING AF SIKKERHEDSANORDNINGER OG TILHZIRENDE KOMPONENTER
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET

med

af meerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed, der har ansvaret for udskiftningen Brugeren

UDSKIFTNING AF SIKKERHEDSANORDNINGER OG TILHIRENDE KOMPONENTER
Den er element

af maerket

ER UDSKIFTET

med

af meerket fabrikationsnr.

note

Arsag til udskiftningen

Virksomhed, der har ansvaret for udskiftningen Brugeren




KONTROL MED DEN PERIODISKE VEDLIGHOLDELSE
Brugeren har pligt til at respektere vedligeholdelses- og overvagningsprogrammet, som beskrevet i denne
brugermanual.
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SKADER AF BETYDELIG KARAKTER OG EFTERFOLGENDE REPARATIONER
Beskrivelse af skaden

Arsager

Udfarte reparationer

Virksomhed, der har ansvaret for reparationerne Brugerens underskrift

Sted Dato

SKADER AF BETYDELIG KARAKTER OG EFTERFOLGENDE REPARATIONER
Beskrivelse af skaden

Arsager

Udfarte reparationer

Virksomhed, der har ansvaret for reparationerne Brugerens underskrift

Sted Dato




SKADER AF BETYDELIG KARAKTER OG EFTERFZLGENDE REPARATIONER
Beskrivelse af skaden

Arsager

Udfarte reparationer

Virksomhed, der har ansvaret for reparationerne Brugerens underskrift

Sted Dato

SKADER AF BETYDELIG KARAKTER OG EFTERFZLGENDE REPARATIONER
Beskrivelse af skaden

Arsager

Udfarte reparationer

Virksomhed, der har ansvaret for reparationerne Brugerens underskrift

Sted Dato







'®

GROUP

IMER INTERNATIONAL S.p.A.

Sede legale e amministrativa
Via Salceto, 55 - 53036 POGGIBONSI (SI) -(ITALY)
Tel. +39 0577 97341 - Fax +39 0577 983304

Business Unit IMER ACCESS
Via San Francesco d’'Assisi, 8 - 46020 PEGOGNAGA (MN) - ITALY
Tel. 0376 554011 - Fax 0376 559855

www.imergroup.com



	Déclaration de conformité CE IM 4680
	Tests statiques et dynamiques
	Service après-vente
	Service pièces de rechange
	Responsabilité
	Recommandations générales - sécurité
	Manuel
	Dispositifs de sécurité
	Étiquettes et plaquettes
	Qualités de l’opérateur
	Distance des lignes électriques
	Distribution de la charge
	Opérations pas admises
	Pour réduire les risques
	Risques de renversement
	Risques de chute
	Risques électriques
	Risques d’explosion et de brûlures
	Risques résiduels
	Description de la machine
	Equipement standard
	En option
	Présentation
	Liste des mouvements
	Translation et Direction
	Soulèvement/abaissement de la plate-forme
	Proportionnalité des commandes
	Identification
	Éléments principaux
	Position organes de commande et de puissance
	Circuit électronique
	Données techniques
	Dimensions et encombrements
	Pression au sol
	Plaquettes et étiquettes adhésives
	Dispositifs de sécurité
	Machine fermée - Machine ouverte
	Micro-interrupteurs
	SQ3
	SQ1
	SQ6A-B
	Vitesse de sécurité
	Anti-cisaillement électrique
	Contrôle patins anti-renversement
	Contrôle de l’inclinaison
	Contrôle de charge excessive
	Attelages des ceintures de sécurité
	Contrôle batteries
	Connecteur des batteries
	Arrêt d’urgence
	Signalisations acoustiques
	Recapitulatif securites
	Utilisation de la machine
	Contrôles avant l’utilisation
	Contrôle visuel
	Contrôle fonctionnel
	Au sol
	Sur la plate-forme
	Tableaux de commande
	Tableaux des commandes
	Tableau de commande au sol
	Panneau des commandes sur la plate-forme
	Normes d’emploi
	Opérations à effectuer du sol
	Mise en marche et habilitation du tableau de commande au sol
	Soulèvement/descente de la plate-forme
	Mise en marche et mise en service des commandes sur la plate-forme
	Arrêt d’urgence
	Arrêt de la machine
	Accès à la plate-forme
	Opérations de la plate-forme
	Traction
	Direction
	Conduite sur terrains inclinés
	Traction commandée du sol
	Soulèvement/descente de la plate-forme
	Arrêt d’urgence
	Procédures manuelles d’urgence
	Descente manuelle
	Recharge de la batterie
	Indicateur de charge des batteries
	Avant de la charge
	Début de la charge
	Fin de la charge
	Élimination des batteries
	Transport
	Chargement et déchargement de la machine 
	Avec des rampes
	Par levage
	Avec chariot à fourches
	Avec grue ou pont-roulant
	Fixation de la machine
	Stockage
	Élimination et mise à la ferraille
	Entretien
	Nettoyage de la machine
	Dispositifs d’entretien
	Support de sécurité
	Connecteur des batteries
	Tableau récapitulatif d’entretien
	Contrôle du niveau de l’huile
	Remplacement de l’huile
	Contrôle du niveau de l’électrolyte
	Contrôle de la charge des batteries
	Contrôle du serrage des vis
	Fixation groupe traction
	Fixation roues avant
	Graisser les organes de mouvements
	Contrôle et nettoyage de la batterie
	Contrôle des dispositifs de sécurité
	Poussoir rouge d’arrêt d’urgence
	Micro-interrupteur SQ1
	Vitesse de sécurité
	Inclinaison
	Protections anti-renversement
	Limiteur de charge
	Anti-cisaillement
	Contrôle descente d’urgence
	Contrôle des freins sur une pente
	Espaces de freinage
	Contrôle des balais du moteur
	Contrôle des structures
	Contrôle des tuyaux hydrauliques
	Contrôle des performances
	Marche de sécurité
	Vitesse de braquage
	Registre de contrôle
	CE-Konformitätserklärung IM 4680
	Statische und dynamische Prüfungen
	Kundendienst
	Ersatzteildienst
	Haftung
	Allgemeine Empfehlungen - Sicherheit
	Handbuch
	Sicherheitssysteme
	Etiketten und Schilder
	Erfordernisse des Bedieners
	Abstand von Stromleitungen
	Lastverteilung
	Nicht erlaubte Vorgänge
	Um die Risiken zu verringern
	Kippgefahr
	Sturzgefahr
	Elektrische Risiken
	Explosions- oder Verbrennungsrisiken
	Restrisiken
	Beschreibung der Maschine
	Standardausrüstung
	Option
	Präsentation
	Verzeichnis der Bewegungen
	Fahren und Lenken
	Anheben/Absenken
	Proportionalität der Steuerungen
	Kennzeichnung
	Hauptbestandteile
	Lage der Steuer- und Leistungsorgane
	Elektronischer Kreis
	Technische Daten
	Abmessungen und Raumbedarf
	Bodendrücke
	Schilder und Aufkleber
	Sicherheitssysteme
	Geschlossene Maschine - Geöffnete Maschine
	Mikroschalter
	SQ3
	SQ1
	SQ6A-B
	Sicherheitsgeschwindigkeit
	Elektrische Scherenschutzvorrichtung
	Neigungskontrolle
	Kontrolle Kippschutzschlitten
	Überlastkontrolle
	Anschlusspunkte der Sicherheitsgurte
	Batteriekontrolle
	Batterieverbindungsstecker
	Notausschalter
	Akustische Meldungen
	Zusammenfassung sicherheiten
	Benutzung der Maschine
	Kontrollen vor dem Gebrauch
	Sichtkontrolle
	Betriebskontrolle
	Am Boden
	Auf der Plattform
	Steuerplätze
	Bedienpulte
	Bodenbedienpult
	Plattformbedienpult
	Betriebsanleitung
	Vorgänge von Boden aus
	Einschalten und Betätigung der Schaltungen am Boden
	Plattformaufheben/-Absenken
	Einschalten und Betätigung der Schaltungen auf der Plattform
	Notstop
	Abstellen der Maschine
	Betreten der Plattform
	Vorgänge von Plattform aus
	Antrieb
	Lenkung
	Fahren auf Abhängen
	Vom Boden aus gesteuerter Antrieb
	Plattformanhebung/-Absenkung
	Notstop
	Manuelle Notverfahren
	Manuelle Absenkung
	Batterienachladen
	Batterieladeanzeige
	Vor dem Laden
	Beginn des Ladens
	Ende des Ladens
	Batteriebeseitigung
	Transport
	Ladung und Abladung der Maschine 
	Mittels Gebrauch von Rampen:
	Durch Anhebung:
	Mittels Gabelstapler:
	Mittels Kran oder Laufkran:
	Maschinenbefestigung
	Einlagerung
	Entsorgung und Verschrottung
	Wartung
	Reinigung der Maschine
	Wartungsvorrichtungen
	Sicherheitshalter
	Batterieverbindungsstecker
	Wartungstabelle
	Überprüfung des Ölpegels
	Ölwechsel
	Überprüfung des Elektrolytpegels
	Überprüfung des Batterieladens
	Kontrolle des Schraubenspannens
	Befestigun-gsschrauben Antriebsaggregat
	Vorderrad-Befestigung
	Die Bewegungsteile einfetten
	Kontrolle und Reinigung der Batterien
	Überprüfung der Sicherheitsvorrichtungen
	Roter Notausschalter
	Mikroschalter SQ1
	Sicherheitsgeschwindigkeit
	Neigung
	Kippschutzvorrichtungen 
	Lastbegrenzer
	Antiabscheren
	Kontrolle der Notabsenkung
	Überprüfung der Bremsen auf der Rampe
	Bremsräume
	Überprüfung der Motorbürsten
	Kontrolle der Strukturen
	Kontrolle der Hydraulikschläuche
	Leistungskontrolle
	Sicherheitsgang
	Lenkgeschwindigkeit
	Prüfbuch
	EG-verklaring van overeenstemming IM 4680
	Statische en dynamische proeven
	Servicedienst
	Reserveonderdelendienst
	Verantwoordelijkheid
	Algemene adviezen – veiligheidsvoorschriften
	Handleiding
	Veiligheidssystemen
	Stickers en platen
	Vereisten van de bediener
	Afstand t.o.v. elektrische leidingen
	Verdelen van de last
	Ongeoorloofde handelingen
	Om de risico’s te verminderen
	Kantelgevaar
	Valgevaar
	Risico’s van elektrische aard
	Risico’s van ontploffingen of verbranding
	Overige risico's
	Beschrijving van de machine
	Standaard uitrusting
	Optional
	Presentatie
	Lijst van de bewegingen
	Rijden en Sturen
	Platform opheffen/neerlaten
	Proportioneel karakter van de bedieningselementen
	Identificatie
	Belangrijkste onderdelen
	Plaats van de bedienings- en krachtstroomapparatuur
	Elektronisch circuit
	Technische gegevens
	Afmetingen en omvang
	Bodemdruk
	Platen en stickers
	Veiligheidssystemen
	Ingeklapte - uitgeklapte machine
	Microschakelaars
	SQ3
	SQ1
	SQ6A-B
	Veiligheidssnelheid
	Beveiliging tegen afhakken
	Controle van de kantelbeveiligingssleden
	Controle van de helling
	Controle van overbelasting
	Bevestigingen voor veiligheidsgordels
	Controle van de accu’s
	Accustekker
	Noodstop
	Geluidssignalen
	Overzicht van de beveiligingen
	Gebruik van de machine
	Controles vóór gebruik
	Visuele controle
	Werkingscontrole
	Op de grond
	Op het platform
	Bedieningsposten
	Bedieningspaneel
	Bedieningspaneel vanaf de grond
	Bedieningspaneel vanuit het platform
	Gebruiksvoorschriften
	Handelingen vanaf de grond
	Inschakelen en vrijgeven van de bedieningselementen vanaf de grond
	Heffen/zakken platform
	Inschakelen en vrijgeven van de bedieningselementen vanuit het platform
	Noodstop
	Stoppen van de machine
	Toegang tot het platform
	Handelingen vanuit het platform
	Rijden
	Sturen
	Rijden op hellende ondergronden
	Rijden bestuurd vanaf de grond
	Heffen/zakken platform
	Noodstop
	Handmatige noodprocedures
	Handmatige daalprocedure
	Opladen van de accu
	Acculaadmeter
	Vóór het opladen
	Beginnen met opladen
	Einde van het opladen
	Accu’s weggooien
	Transport
	Laden-lossen van de machine 
	Met oprijplateaus
	Door middel van ophijsen
	Met vorkheftruck
	Met hijskraan of portaalkraan
	Vastzetten van de machine
	Stalling
	Afvalverwerking en afdanken
	Onderhoud
	Schoonmaken van de machine
	Onderhoudsmateriaal
	Veiligheidsschoor
	Accustekker
	Onderhoudsoverzicht
	Controle van het oliepeil
	Verversen van de olie
	Controle van het elektrolytpeil
	Controle van de acculading
	Controle van het aandraaien van de schroeven
	Bevestigingsschroeven aandrijfeenheid
	Vastzetten van het voorwiel
	Smeren van de bewegende organen
	Accu nakijken en schoonmaken
	Controle van de beveiligingen
	Rode noodstopknop
	Microschakelaar SQ1
	Veiligheidssnelheid
	Hellingshoek
	Kantelbeveiligingen
	Lastbegrenzer
	Beveiliging tegen afhakken
	Nooddaalsysteem controleren
	Testen van de remmen op een helling
	Remwegen
	Controle van de borstels van de motoren
	Controle van de constructies
	Controle van de staat van de hydraulische leidingen
	Controle van de prestaties
	Veiligheidsversnelling
	Stuursnelheid
	Controleregister
	IM 4680 CE conformity declaration
	Static and dynamic tests
	After-sale service
	Spare-part service
	Responsibility 
	General instructions - safety
	Manual
	Safety systems
	Labels and plates
	Operator’s requirements
	Distance from the electric lines
	Load distribution
	Not allowed operations
	To minimize hazards
	Risk of folding
	Risk of falling
	Electric hazards
	Explosion or burn hazards
	Residual risks
	Description of the machine
	Standard equipment
	Optional
	Presentation
	List of movements
	Drive and Steering
	Lifting/lowering the platform
	Control proportionality
	Identification
	Main components
	Control and power instruments position
	Electronic circuit
	Technical specifications
	Overall dimensions
	Ground pressure
	Plates and labels
	Safety systems
	Machine closed - Machine opened
	Microswitches
	SQ3
	SQ1
	SQ6A-B
	Safety speed
	Anti-shearing operations
	Pot-hole guard control
	Inclination control
	Load limiter
	Safety belt attachments
	Battery control
	Battery connection plug
	Emergency stop
	Audible alarms
	Safety devices summary
	Use of the machine
	Checking before use
	Visual checking
	Operating check
	From ground
	From platform
	Control panels
	Control panels
	Ground control panel
	Platform control panel
	How to use
	Operations from ground
	Starting and enabling the ground control panel
	Platform lifting/lowering
	Starting and enabling the platform control panel
	Emergency stop
	Machine stop
	Platform access
	Operations from platform
	Drive
	Steering
	Driving on slopes
	Drive controlled from ground
	Platform lifting/lowering
	Emergency stop
	Emergency manual procedures
	Manual lowering
	Battery recharge
	Battery charge indicator
	Before the charge
	Charge start
	Charge end
	Battery disposal
	Transport
	Loading and unloading of the machine 
	Through ramps
	By means of lifting
	With forklift truck
	With crane or overhead crane
	Machine fastening
	Storage
	Disposal and scrapping
	Maintenance
	Machine cleaning
	Maintenance devices
	Safety rest
	Battery connection plug
	Maintenance summary table
	Check oil level
	Oil change
	Electrolyte level check
	Check of battery charge
	Check of screw tightening
	Drive unit fixing screws
	Front wheel fixing
	Grease the mechanisms
	Battery inspection and cleaning
	Safety devices check
	Red emergency stop button
	SQ1 Microswitch
	Safety speed
	Inclination
	Anti-overturn protections
	Load Limiter
	Anti-shearing operations
	Emergency lowering control
	Check brakes on ramp
	Braking spaces
	Check of engine brushes
	Structure check
	Check of hydraulic tubes
	Checking performance
	Safety speed
	Steering speed
	Check register
	Dichiarazione CE di conformità
	Prove statiche e dinamiche
	Servizio assistenza
	Servizio ricambi
	Responsabilità
	Raccomandazioni generali - sicurezza
	Manuale
	Sistemi di sicurezza
	Etichette e targhe
	Requisiti operatore
	Distanza dalle linee elettriche
	Distribuzione del carico
	Operazioni non consentite
	Per ridurre i rischi
	Rischi di ribaltamento
	Rischi di caduta
	Rischi elettrici
	Rischi di esplosioni o di ustioni
	Rischi residui
	Descrizione della macchina
	Allestimento standard
	Optional
	Presentazione
	Lista dei movimenti
	Trazione e Sterzo
	Salita/discesa della piattaforma
	Proporzionalità dei comandi
	Identificazione
	Componenti principali
	Posizione organi di comando e di potenza
	Circuito elettronico
	Dati tecnici
	Dimensioni e ingombri
	Pressioni al suolo
	Targhe e adesivi
	Sistemi di sicurezza
	Macchina chiusa - Macchina aperta
	Microinterruttori
	SQ1
	SQ8
	SQ3
	Velocità di sicurezza
	Anticesoiamento elettrico
	Controllo inclinazione
	Controllo carico eccessivo
	Attacchi cinture di sicurezza
	Controllo batterie
	Spina connessione batterie
	Stop di emergenza
	Segnalazioni acustiche
	Riepilogo sicurezze
	Utilizzo della macchina
	Controlli prima dell’utilizzo
	Controllo visivo
	Controllo funzionale
	A terra
	In piattaforma
	Posti di comando
	Pannelli comandi
	Pannello comandi da terra
	Pannello comandi in piattaforma
	Modalità d’uso
	Prima di utilizzare la macchina
	Le ruote pivottanti
	Operazioni da terra
	Accensione e abilitazione comandi a terra
	Sollevamento/discesa piattaforma
	Accensione e abilitazione comandi in piattaforma
	Arresto di emergenza
	Arresto della macchina
	Accesso alla piattaforma
	Operazioni dalla piattaforma
	Trazione
	Sterzo
	Guida su terreni inclinati
	Trazione guidata da terra
	Sollevamento/discesa piattaforma
	Arresto di emergenza
	Procedure manuali di emergenza
	Discesa manuale
	Spostamento manuale 
	Ricarica delle batterie
	Indicatore di carica delle batterie
	Prima della carica
	Avvio della carica
	Termine carica
	Smaltimento batterie
	Trasporto
	Carico scarico della macchina 
	Con l’utilizzo di rampe
	Mediante sollevamento
	Con carrello a forche
	Con gru o carro ponte
	Fissaggio della macchina
	Immagazzinaggio
	Smaltimento e rottamazione
	Manutenzione
	Pulizia della macchina
	Dispositivi di manutenzione
	Supporto di sicurezza
	Stacca batterie
	Tabella riassuntiva alla manutenzione
	Verifica livello dell’olio
	Controllo targhe e adesivi
	Verifica livello elettrolito
	Verifica carica delle batterie
	Controllo serraggio viti
	Fissaggio ruote trazione
	Ingrassare gli organi di movimento
	Ispezione e pulizia delle batterie
	Verifica sicurezze
	Pulsante rosso arresto di emergenza
	Microinterruttore SQ1
	Velocità di sicurezza
	Inclinazione
	Limitatore di Carico
	Anticesoiamento
	Controllo discesa di emergenza
	Verifica freni su rampa
	Spazi di frenata
	Verifica spazzole motore
	Sostituzione ruote
	Controllo strutture
	Controllo olio riduttori ruote
	Controllo tubi idraulici
	Controllo cavi di potenza e ausiliari
	Controllo prestazioni
	Marcia di sicurezza
	Registro di controllo
	EF-overensstemmelseserklæring
	Statiske og dynamiske test
	Teknisk assistance
	Reservedele
	Ansvar
	Generelle anbefalinger - sikkerhed
	Manual
	Sikkerhedssystemer
	Etiketter og maskinskilte
	Krav til operatøren
	Afstand fra elektriske ledninger
	Fordeling af vægten
	Ikke tilladte manøvrer
	Begrænsning af risici
	Risiko for at vælte
	Risiko for at falde
	Elektriske risici
	Risiko for eksplosion og forbrænding
	Resterende risici
	Beskrivelse af maskinen
	Standardudstyr
	Ekstraudstyr
	Præsentation
	Liste over bevægelser
	Træk og styretøj
	Hævning/sænkning af platformen
	Styringens proportionalitet
	Identifikation
	De vigtigste komponenter
	Placering af styrings- og kraftudstyr
	Det elektroniske system
	Dimensioner og pladskrav
	Tryk på jorden
	Skilte og labels
	Sikkerhedssystemer
	Maskine lukket - Maskine åben
	Mikroafbrydere
	SQ1
	SQ8
	SQ3
	Sikkerhedshastighed
	Elektrisk sikring mod skæring
	Kontrol af hældning
	Kontrol af for stor last
	Fastgørelse af sikkerhedsseler
	Kontrol af batterier
	Batteristik
	Nødstop
	Lydsignaler
	Sikkerhedsoversigt
	Maskinens anvendelse
	Kontrol før brug
	Eftersyn
	Funktionskontrol
	På jorden
	På platformen
	Betjeningsstationer
	Betjeningspaneler
	Betjening fra jorden
	Betjeningspanel på platformen
	Driftstilstand
	Før maskinen anvendes
	Drejehjulene
	Manøvrer fra jorden
	Tænding og aktivering af kommandoerne fra jorden
	Hævning/sænkning af platformen
	Tænding og aktivering af kommandoer på platformen
	Nødstop
	Maskinens standsning
	Adgang til platformen
	Manøvrer fra platformen
	Træk
	Drejning
	Kørsel på skråt terræn
	Træk styret fra jorden
	Hævning/sænkning af platformen
	Nødstop
	Manuelle nødprocedurer
	Manuel sænkning
	Manuel flytning 
	Opladning af batterierne
	Batteriernes opladningsindikator
	Før genopladningen
	Start genopladningen
	Efter genopladningen
	Bortskaffelse af batterier
	Transport
	Lastning og losning af maskinen 
	Ved hjælp af ramper
	Ved at løfte den
	Med gaffeltruck
	Med kran eller portalkran
	Fastspænding af maskinen
	Opmagasinering
	Bortskaffelse og ophugning
	Vedligeholdelse
	Rengøring af maskinen
	Vedligeholdelses-foranstaltninger
	Sikkerhedsstøtte
	Frakobling af batterier
	Vedligeholdelsesskema
	Kontrol af olieniveau
	Kontrol af skilte og labels
	Kontrol af elektrolytniveau
	Eftersyn af batteriernes opladningsniveau
	Eftersyn af skruernes stramning
	Fastgøring af trækhjulene
	Smøring af de bevægelige komponenter
	Eftersyn og rengøring af batterier
	Sikkerhedseftersyn
	Rød nødstopknap
	SQ1 Mikroafbryder
	Sikkerhedshastighed
	Hældning
	Lastgrænseafbryder
	Antiskæresikring
	Eftersyn af nødsænkning
	Eftersyn af bremser på rampen
	Bremseafstande
	Eftersyn af motorens børster
	Udskiftning af hjul
	Eftersyn af strukturer
	Kontrollér olien i hjulenes reduktionsgear
	Eftersyn af de hydrauliske rør
	Kontrol af strømkabler
	Ydelseskontrol
	Sikkerhedshastighed
	Kontrolregister

